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2012 
Novoroční vyjížďka 01.01.2012   

klasika prvního v jednu u kašny...vjíždíme s úderem z věže na náměstí (Milan a Petr) a koukáme a 

koukáme u kašny jeden cyklista....no nakonec se nás sjelo 18, ale je to asi nejméně co si pamatuju. 

Přitom počasí se zdálo skvělý -....teplota nad nulou, přestalo pršet a dokonce se ukazovalo 

sluníčko..vyjeli jsme z Brodu a hned za Černým lesem se změnilo počasí na mlhu a drobné mžení, 

ale změnilo se i tempo z pohody na "svižno"...Veselý Žďár-Lučice-Janovec-Tis, malé občerstvení a 

vymyslela se trasa zpět, ale hned po rozjetí začalo pršet celkem dost a tak jsme to vzali po stejné 

trase zpět. My s Petrem jsme tedy jako každoročně odbočili ve Veselém Žďáru na Pelestrov, protože 

tradice je tradice a ty se musí ctít. Hezkýcj Novoročních 40 km a trochu toho píva....FOTKY 

  
 

Hokej č.14 : Žižkovo Pole 08.01.2012   

Nový soupeř. Žižkovo Pole. Hromada mladíků posilněná zkušenými borci (některé známe z jiných 

týmů co s nimi hrajeme) a hlavně nová zkušenost - v brance ženská! Někteří naši borci z toho byli 

mimo. V každém případě všichni obdivujeme odvahu i předvedený výkon.... 

Začali jsme hrát a než jsme se rozkoukali, tak jsme prohrávali 0:1. Pak se dlouho nic nedělo (myslím 

hru na ledě, jinak na střídačce bylo živo) a teprve po nějaké době se nám podařilo prosadit se a 

nastrkat tam pár gólů. Hra byla zejména z naší strany hodně kostrbatá. Nevycházely nahrávky, 

zpracování a hlavně zakončení. Do většiny našich nahrávek většinou vždy někdo se soupeřů vložil 

hůl a nepomáhaly ani nahrávky vzduchem-buď i takovou soupeř zachytil a nebo ji náš hráč pro 

změnu nezpracoval. Soupeřům se na rozdíl od nás puk lepil na hokejky...I Jirka v bráně se tentokrát 

dost zapotil, protože tolik střel už jsme na něj dlouho nenechali vystřelit a předvedl i několik 

bravurních zákroků. Ale naštěstí pro nás nám tam občas něco spadlo. Jirka s Hynkem hatrick.  Náš 

poslední gól (Milan) byl naší letošním stým gólem. Jednoduchým výpočtem nám tedy vychází 7,69 

gólu na zápas, takže jsme byli lehce nadprůměrní, protože konečné skóre bylo 8:3 pro BSP. 

 

Sestava: Jiříček-Jarda,Honza,Luboš,Zdenek-Roman,Jirka,Petr,Bláža,Hynek,Zelí,Tomáš,Zelí 

 

Góly: Jirka-3, Hynek-3, Jarda-1, Milan-1 

 

 

 

 

 

http://bsp.rajce.net/2012.01.01.-BSP-Novy_rok
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Hokej č.15: 15.01.2012   

Již po čtvrté jsme v letošní sezóně hráli proti Miku. Jen tak mimochodem třetí výhra nad tímto 

soupeřem. Při rozbruslení Jiříček prohlásil "víc jak 6 gólů jim nepustím "!.... Kupodivu slovo 

dodržel. Vyhráli jsme 11:6. Tentokrát kdo nebyl, prohloupil. Sešlo se nás jen 10. Tudíž hoňka, ale 

bezva střídání. Snad všichni hráči se shodli, že to byl náš zatím nejlepší, hokej sezóny. Nahrávky, 

kombinace, střely....všechno vycházelo. Na střídačce klid, pohoda, nikdo se nehádal, nikdo 

nenadával, samý úsměv a srandička. Střídaly se celé pětky, (jen Báža se párkrát opozdil), Roman V. 

zkoušel nové brusle, Petrovi rozrazil soupeř pukem spodní ret, fanynka co byla v hledišti patřila 

Michalovi, dokázala to polibkem před zápasem , bohužel se líbala jen s ním, Vomelič opět 

nezklamal, dal 5 gólů, my ostatní 6. Toť všechny mé postřehy, jestli má někdo další, ať je napíše na 

blog BSP. 

 

Sestava: obrana: Honza , Zdeněk, Michal, Bláža, útok: Jirka, Roman, Petr, Bohouš, Tomáš, Vomelič, 

branka kdo jiný než naše opora Jiříček. 

 

Góly: Vomelič.-5, Bohouš.-1, Roman-2, Jirka-2, Petr-prý 1                                               /Petr/ 

 

Sauna 19.1.2012 

dozvěděli jsme se moudro od jednoho z neúspěšných v hodu prostěradlem: "je daleko větší umění 

nedat, než dát ......" (asi narážel na to, že většinou opravdu většina DÁ!!!) 

 

Odjezd na hory.... 19.1.2012 

tak jsme skoro celou saunu probírali podrobnosti odjezdu na hory, aby nakonec U Hnáta zaznělo: 

"...předběžně jsme se domluvili tak, že nic nevíme...." 

JE TO PRAVDA A PROTO MUSÍME PŘÍŠTÍ TÝDEN HLAVNĚ KDO KDO A S KÝM POJEDE,  

proto je potřeba, abychom se sešli v co nejhojnějším počtu (týká se účastníků lyžovačky) a kdo 

nemůže ať se s někým domluví jak to on má.... 

 

Hokej č.16: Žižkovo Pole 22.01.2012  

Žižkovo Pole, to byl náš dnešní soupeř. I když jsme vyhráli 12:5, tak naše hra oproti minulému 

týdnu nestála za nic! Bez nahrávek, bez kombinací, samá chyba. Hlavně Petr dnes perlil, mimo jiné 

nahrál soupeřovi na lopatu do brejku a první gól v naší síti byl na světě. Jestli byla na vině housenka? 

Nevím, chyběla pohoda a radost ze hry. Dařilo se Jardovi, 2 góly, Lukáš si taky dva u brány 

vybojoval, Vomelič nezklamal, Roman  krásná teč. Zdeněk v obraně pěkně rozdával puky dopředu, 

Honza jistota v obraně. Jiříček prý neměl svůj den, ale pochvalu od Jardy po zápase dostal. Ani na 

pivo se po zápase nešlo.... 

 

Sestava : Honza, Zdenda, Jarda, Bláža, Roman, Vomelič, Hynek, Lukáš, Jirka, Díba, Petr, Jiříček 

 

Góly : Vomelič.-5 Jarda-2, Lukáš-2, Roman-1, Hynek-1, Bláža-1 

                                                                                                                                                  /Petr/ 

Sauna-Vepřové hody 26.01.2012   

Dá se říci že se akcička povedla...sauna od 18,00 -sice jsme se nesešli v plném počtu, ale to neva, 

protože při přesunu na Pelsetrov po sauně se přidali další (dokonce včetně Petra), takže nakonec u 

stolu nás sedělo 10 z 12ti. Dietní vepřové bylo jako vždy výborné a jak se po něm pěkně usínalo.... I 

jsme nakonec dokonce domluvili dopravu na hory na příští týden... 

 

Hokej č.17: Plameny Chotěboř 29.01.2012   

Dnes jsme hráli proti Chotěbořským Plamenům (jasný favorit). Letošní druhý zápas s tímto týmem a 

opět prohra, i když o trochu menší než posledně, jen 7:10. Po začátku to totiž vypadalo mnohem hůř. 

Nás bylo jen 10, což nám ale vyhovuje, Plameňáci nastoupili ve třech pětkách. Byli rychlejší, 
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dravější, no prostě lepší, ale hráli do pohody, vydrželi od nás i nějaký ten háček, nebo podražení, nic 

neopláceli. Jsou to prostě pohodáři. My jsme hráli co nám síly stačily i levé křídlo Jirka povídal, že 

se dost zapotil. Jiříčkovi v bráně to dnes taky šlo, na střídačce měl rodinku, tak se snažil a že měl 

práce dost, dokonce si dovolil i takovou parádičku jako vyrazit puk hlavou (samozřejmě měl helmu). 

Jo a taky náš třetí Jirka, zvaný Zelí, se tak šťastně motal před bránou soupeře, že se mu podařilo 

dostat puk za brankovou čáru soupeře. Co dodat na závěr? Výborný zápas! 

 

Sestava : obrana-Zdeněk, Bláža, Luboš, Jarda, útok-Jirka , Roman, Petr, Vomelič, Zelí, Bohouš, 

brána : Jiříček 

 

Góly : Vomelič.-,3 Jirka-,1 Zelí-1, Bohouš-1,Roman-1                                                      /Petr/ 

 

Víkend na horách: Harrachov 2-6.února 2012. 

Třetí víkend na lyžích, který jsme pořádali. Hned musím předeslat, že nám opět vyšlo 

počasí...neuvěřitelné. Ale popořádku... 

Do penzionu Sunski v Harrachově jsem vyrazili ve dvou vlnách. První vlna : Karel, Martin, Honza, 

Honza vyrazili již ve středu, aby "se seznámili s domorodým obyvatelstvem a s místními zvyky...." no 

prostě si dali pár piv a šli spát. Ve čtvrtek ráno vyrazil zbytek: Jarda, Díba, Pepa, Standa, Milan. V 

Harrachově nás mimo našeho výsadku čekala modrá obloha a -16°C. No ale přijeli jsme lyžovat a 

tak jsme se oblékli nejenom do hodně vrstev, ale i do odvahy a vyrazili na Čerťák. Rychle se 

"oteplovalo" a tak jsme začínali lyžovat v -12°C. Postupně bylo i krásných -9°C. Lyžovačka byla 

krásná. Pak honem do tepla. Ale někteří se po ohřátí ještě šli rozhlédnout po městě (zároveň si Milan 

s Díbou odlovili jednu kešku). 

V pátek ráno bylo zase těsně po -20°C. Většina si dala siestu po snídani a pak vyrazila na svah. 

Milan, Jirka a Díba nasadili běžky a že si dáme něco malého a odpoledne sjezdovky. Když jsme se 

ale vydrápali vlastními silami až na Čerťák, tak nám bylo líto se vracet a pokračovali jsme na 

Studenov, Horní Domky (Rokytnice) na Dvoračky. Po polévce jsme se rohodovali kudy domů a 

poradil nám čiperný stařík na sněžnicích, že to přes sedlo je směr na Harrachov, no bylo, ale ne pro 

běžky. Takže lyže na záda a vylezli jsme do sedla vedle Lysé hory (tady už musí být Yeti-byla 

Díbova hláška) a pak pokračovali již na lyžích až na rozcestí u pramenů Labe. Tady jsme bez mapy a 

místní znalosti vyrazili po zelené do Harrachova. Napřed to šlo-lyže letěly po tvrdém sněhu, ale pak 

jsme se dostali do lesa a bylo po srandě. Na lyžích to bylo o život (z kopce mezi stromy ve vysokém 

sněhu) a bez lyží se to bořilo minimálně po kolena. Hezký zážitek. No a pak už byla Krakonošova 

snídaně (rozcestí) a odtud jsme se zklouzli podle Mumlavského potoka skoro až do penzionu. 

V sobotu byla obloha místy šedivá, ale nakonec se to hezky protrhalo, ale mráz se za celý den nehnul 

jinam než na hodnotu -12°C. Ale lyžování bylo opět skvělý. Honzové a Martin odjeli domů a my 

ostatní jsme opět využili pohostinosti penzionu, povečeřeli popili a šli "odpočívat". 

V neděli ráno jemně sněžilo (bylo již napadnuto cca 2 cm sněhu),šedivá obloha a mráz, mráz. Pepa 

(který již předchozí dny prošel Harrachov a okolí) s Jardou vyrazili do města, Standa, Jirka a Karel 

na svah a Milan s Díbou na běžky-Mumlavský vodopád, Vosecká bouda a zpět. Po obědě jsme se 

všichni sešli v chalupě a postupně se nám podařilo nastartovat všechny vozidla a vyrazit k domovu. 

Pár hlášek, které mě utkvěly v paměti (bohužel jsem zjistil, že si nepamatuju skoro nic...někdo si dá 

panáka a jiní pijí likérek,...kdyby jsme tady byli déle, tak mě odvezou domu s totálním vyčerpáním z 

nevyspání (po "prochrápané" noci)..Martin leze ze sprchy a říká Karlovi:"můžeš se jít sprchovat, 

připravil jsem ti to tam tak jak to máš rád-je tam otevřený okno...."........pokud si někdo vzpomene na 

další, rád později přidám.... 

Shrnuto: nikdo se nezranil (to je hlavní), počasí bylo skvělý (i když mráz byl větší než bylo 

příjemné), užili jsme si kopec srandy, takže snad zase za rok. FOTKY 

http://bsp.rajce.net/2012.02.02-05.-BSP_Harrachov
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Harrachov 

Karel si vzpoměl na další hlášku z hor, kterou tímto přidávám: Martin leze ze sprchy a říká 

Karlovi:"můžeš se jít sprchovat, připravil jsem ti to tam tak jak to máš rád-je tam otevřený okno...." 

 

Hokej č.18: Cakl a spol. 05.02.2012   

Máme za sebou další zápas. Tentokráte proti Caklovcům. Sešlo se nás jen 10, kde jsou ty doby co 

nás chodilo i 17. Ale v deseti se nám fajn hraje, člověk nevychladne, nevyjde z tempa. I soupeř 

nastoupil v deseti, nebo možná jen v devíti. Hrálo se do pohody, žádný fauly, žádný rudý voči. Ani 

hosté si na nic neztěžovali a hru chválili. Dokonce dali první branku zápasu. Jen Bláža dostal 

hokejkou nechtěně vedle oka (asi bude móňo), jo a taky byl dneska na střídačce v roli trenéra , řval 

na hráče jak mají hrát, no na jednu stranu to je dobře, když sedíš, vidíš naše nedostatky na ledě. A 

jinak ? samozřejmě výhra! 9:7 jo, nic moc, ale výhra. 

 

Sestava : branka : Jiříček, obrana : Honza, Michal S., Bláža, Zdeněk, útok : Hynek, Lukáš, Bohouš, 

Jirka, Roman, Petr 

 

Góly : Jirka-2 Honza-1 Roman-2 Hynek-3 dneska se mu dařilo, Bláža-1                              /Petr/ 

 

Sauna 9.2.2012 

na dotaz v sauně: jak se počítá úspěšnost tady mám odpověď: úspěšnost je procento dobrých zásahů 

z celkového počtu hodů, přičemž je jasné, že počet dobrých zásahů málokdy je celkový počet bodů-

to jen tak na vysvětlenou. 
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Hokej č.19: Vlach a spol. 12.02.2012   

Dneska proti Vlachovi. Začátek se vyvíjel dobře. Nastoupili jsme ve třech útocích a dvou obranách a 

se zaskakujícím brankářem Radkem, neboť Jiříček byl na služební cestě. Ale pak se všechno zhatilo, 

první branku dali Vlachovci a vzápětí druhý brejk na našeho gólmana. Pronikajícímu soupeři do naší 

třetiny, se snažil zabránit náš nejobětavější obránce Michal a opět do toho šel po hlavě na plný 

pecky, jak je zvyklej a vymstilo se mu to. Soupeře sice složil, ale tváří padl na jeho brusli. Výsledek 

? Těsně vedle levého oka až do poloviny tváře řezná rána od nože. Na střídačce ho provizorně 

ošetřili Zelí s Blážou (kde je zdravotnické vybavení na zimáku?!) a do nemocnice s ním valil Díba. 

Chvíli nám trvalo než jsme se vzpamatovali, ale stejně nám to nebylo nic platné. Na řadě byla 

housenka. Tudíž nic moc ze hry. Nakonec jsme prohráli 9:15, za soupeře snad dávali góly jen dva 

hráči, na kterých bylo dost vidět, že jsou o třídu výš a my a náš hostující brankář byl na ně krátcí. 

Ještě k Michalovi, když se Díba vrátil z nemocnice, povídal, že si ho tam nechali na pozorování s 

podezřením na otřes mozku. Bližší info o Michalovu stavu budou později. Tuhle sezónu už je to po 

Bobovi druhé vážné zranění… 

 

Sestava: Honza, Michal asi 10min, Bláža, Jarda, Bohouš-první zkouška po zlomeném zápěstí prý 

dopadla dobře, Jirka, Roman, Petr, Vomelič, Hynek, Zelí, Zdeněk, Díba-obětoval se a dělal 

zdravotníka a dopravce do nemocnice 

 

Góly : Jirka-2, Vomelič-4, Roman-1, Zdeněk-1, Hynek-1                                             /Petr/                     

                                                                                                                                      

Hokej č.20: Keřkov 19.02.2012   

Tak jsme hráli letos poprvé proti Keřkovu, jsou to pohodáři jako my, žádný vztekání, žádnej stres, i 

když prohráli dost vysoko. Prostě bezva soupeř. První gól zápasu dostal Jiříček (měl tu rodinu, tak se 

potom začal snažit, malýho jsme učili skandovat a šlo mu to). Potom se skóre začalo postupně, ale 

jistě proměňovat v náš prospěch až na vítězných 15:5! Tentokrát nebylo žádné vážné zranění, když 

opomenu Tomův nastřelený nárt a Romanův prostředníček trefený Jardou!? (trošičku krvičky přeci 

jen bylo). Paličem zápasu byl dneska Lukáš, asi se před zápasem pohádal s pukem nebo co a proto 

mu nechtěl držet na hokejce. 

 

Sestava : brána Jiříček , obrana : Honza, Zdeněk, Jarda, Bob. útok : Jirka, Roman, Petr, Hynek, 

Vomelič, Lukáš, Bohouš, Tomáš, Bláža. 

 

Góly : Vomelič-,7 Tomáš-1, Hynek-,1 Roman-2, Zdenek-1, Jirka-2, Jarda-1                                          

                                                                                                                                          /Petr/             

 

Hokej č.21: Hujka 25.02.2012   

Dnes nás potkal, další nový letošní soupeř - Hujka. Je to parta asi 20ti kluků, co hrají samy proti 

sobě. Na dnešní zamluvený led jich bylo málo a tak se podařilo Petrovi s nimi domluvit zápas. Bylo 

na nich až moc znát, že nejsou zvyklí na jiného soupeře. Když jsme je začali přehrávat, oni sekali, 

faulovali. My jsme byli v klidu. Ale až do chvíle než Jirka oplatil faul, u mantinelu čistým zákrokem. 

Hned byl oheň na střeše. Naštěstí se vše vyřešilo v klidu a i hra se potom zklidnila. No a ke hře. 

Letošní, možná nejrychlejší gól sezóny má za sebou Jirka, po dvou přihrávkách od prvního 

vhazování, se dostal ke střele....a góóól! Jiříček přijel s rodinkou a ve své svatyni i někdy čaroval. 

Bohužel na výhru to nestačilo. Prohráli jsme 5:7. Zdeněk si dal 2 góly, z toho jeden vlastní - stane 

se…. I Lukáš si dneska dal dvě zázračné branky. Dnešní palič.... asi Petr, skoro sám před brankářem 

a nic. Ten už jinej nebude ... 

Sestava : brána: Jiříček, obrana : Honza, Zdeněk, Jarda, Bob útok : Bohouš, Lukáš, Hynek, Jirka, 

Roman, Petr 

 

Góly : Jirka-2, Lukáš-2, Zdenek-1                                                                                /Petr/ 
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Blahopřání 27.2.2012 

blahopřání Karlovi k získání titulu "dědeček" ( a myslím to upřímně ). 

 

Hokej č.22: MIKO 28.02.2012   

Tak jsme sehráli zápas V Chotěboři proti Miku. Ná,s základních členů bylo jen 8 (zbývající nemohli, 

nebo se jim nechtělo). Proto jsme povolali posily ze Světlé, přijeli 3 hráči. Hráli velice dobře a 

vstřelili celkem 4 branky, kdyby tu nebyli, skóre by se pohybovalo někde jinde. Za Miko hráli Máca, 

Pípa...to jsou hráči o třídu výše, ale na to se rozhodně nechceme vymlouvat!- prostě jsme na ně 

nestačili. A tudíž prohráli 7:11. Ani Jiříčkova veliká snaha nepomohla. 

A jelikož se hrálo v Chotěboři, byly i nové fanynky, kromě Hynkova děvčete se přiřítila horda dětí 

pod vedením manželek našich dvou chotěbořáků. ( čí byli asi všechny děti?). Jinak pohodový zápas, 

nikdo se nezranil, nikdo neměl rudý voči 

 

Sestava : Jiříček, Jarda, Bob, Bláža, Hynek, Bohouš, Jirka, Roman, Petr, host 3x 

 

Góly : Hosté-4, Roman T.-1, Jirka-1, Hynek-1                                                           /Petr/ 

 

První "jarní" cyklovyjížďka 03.03.2012  

tak máme za sebou první jarní (ne letošní protože ty jsme si odbyli v lednu) cyklovyjížďku. Dali 

jsme (Milan a Petr)hlavně silnici, ale zkusili jsme to i mimo-to by bylo abychom se vrátili čistý..!?, 

ale byl i sníh.....FOTKY 

  
Hokej č.23: Žižkovo Pole 04.03.2012   

Dneska zápas proti Žižkovu Poli. Nás nastoupilo jen 8, to je letos nejmíň, kde jsou ty doby kdy nás 

chodilo 15-17. Za to Šumfelďáků přijely tři pětky. Mysleli jsme si , že nám brzo dojdou síly a soupeř 

nás ubruslí. Naštěstí až asi na 4 vyjímky to jsou rybníkáři, tak převaha byla na naší straně. Ale 

zapotili jsme se pěkně! Nakonec nás výhra neminula. Mač skončil 13:5. Dokonce i Jarda náš 

obránce, který byl dneska víc za útočníka si dal 3 góly. Vomelič dával ukázkové branky, za to 

Roman prý byl za paliče zápasu 

No nikdo se nezranil, nikdo se nijak obzvlášť nevztekal, tak nakonec dobrá hra. 

 

Sestava : Jiříček, Zelí, Honza, Jarda, Jirka, Roman, Vomelič, Bohouš, Petr 

 

Góly : Vomelič-6, Jirka-3, Jarda-3, Bohouš-1                                                                      /Petr/     

 

 

 

 

 

http://bsp.rajce.idnes.cz/2012.03.03.-BSP_cyklovyjizdka/
http://bsp.rajce.idnes.cz/2012.03.03.-BSP_cyklovyjizdka/
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Hokej č.24: MAN Přibyslav 11.03.2012   

Tak tentokrát hrálo BSP proti MAN tělocvičny Česká Bělá. Krásná hra..... konečné skóre 8:6. Taky 

komentář nee? 

 

Sestava : Jiříček, Honza, Zelí, Zdenek, Bláža, Bohouš, Tomáš, Vomelič, Roman, Jirka, Díba, Petr. 

 

Góly : Vomelič-,5 Roman –1, Honza-1, Tomáš-1 

 

Hokej č.25: Dolní město 18.03.2012    

Dnes proti nám chtělo nastoupit Dolní Město. Jenže oni již mají po sezóně, tak přijeli v 6 lidech bez 

brankáře. Jo jeden z nich si nazul brankářskou výstroj a naši dva dobrovolníci Bláža a Tomáš jim šli 

pomáhat. Drželi se statečně... Ale ani naše posily jim nepomohly. Prostě prohráli 12:5. Hra byla 

pohodová, klidná, bez šarvátek, klídek a smích. Palič v našem mužstvu? kdo jiný než Petr, z pěti 

šancí, 4x těsně mimo, 1x tyčka....snad se to někdy naučí 

 

Sestava : Jiříček, Honza, Jarda, Bob, Jirka, Roman, Petr, Bohouš, Zdenek, Vomelič, Tomáš a Bláža, 

hráli sice proti, ale do statistiky by se jim to mělo počítat, myslím , že oba dali po góle. 

 

Góly: Jirka-3, Vomelič-3, Jarda-1, Roman-2, Honza-1, Bohouš-2   

 

Hezká sobotní vyjížďka 24.03.2012   

hezká vyjížďka - sobotní - sice ve dvou, ale hezká a nakonec jsme se zavodnili pár 

kvasnicovými...........FOTKY 

  
 

Hokej č.26: Cakl a spol. 25.03.2012   

A dneska proti Caklovi. Tahanice o branky byla celý zápas. Po začátku jsme prohrávali, pak zase 

vyhrávali, prostě skóre se motalo + , -, o bod. Poslední minuta zápasu : Bránili jsme se, náhle rychlý 

protiútok a Vomelič měl puk na hokejce, 76 minuta zápasu, Roman střílí, ledaři napůl 

zhasli.....GÓL..... Smáža neuhlídal svoji svatyni. BSP vítězí 9:8!!! V šatně soupeřů jsem si vyslechl 

negativní ohlasy, ale nepomohly jim. Chystají se napsat protest na naše stránky, to můžou. 

 

Sestava: brána zase ten Jiříček, obrana- Bob, Honza, Jarda, Zdeněk, útok- Jirka, Roman , Petr, 

Vomelič, Tomáš, Zelí, Bohouš, Bláža. 

 

Góly : Vomelič-4 ( snažil se Smážu dohnat k šílenství,) Jirka -3 (náš nejlepší „normáln“í hráč, co se 

počtu gólů týče, už má několik hatriků, ale víc branek se mu za zápas zatím nepovedlo), Bláža -1 

(puk se jen tak tak docoural za brankovou čáru), Jarda-1 (čistá 

trefa)                                                                                                                                       /Petr/      

 

http://bsp.rajce.idnes.cz/2012.03.24.-BSP_pekna_jarni_vyjizdka/
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Změna plánování akcí.....29.3.2012 

tak jsme v sauně zjistili, že počet víkendů je nějaký hodně mizerný a každý má mimo našich 

společných akcí i svoje další aktivity a tak jsme trochu přeplánovali společné akce. Akce typu 

posezení jsme naplánovali na pátky-aby byly "volné" víkendy (všichni přítomní bylo pro...).... 

Aktualizace akcí je přímo u jednotlivých akcí..... 

 

Hokej č.27: MIKO 01.04.2012   

ASI APRÍL....Tentokrát jsme hráli proti Miku. Co se s námi dneska stalo??? se ptám.... pohodový 

soupeř, nad kterým normálně vyhráváme, nebo hrajeme na stejno a dneska velikej propadák! Takhle 

vysoko jsme letos snad ještě neprohráli..... 8:16! V útoku se snažili oba Vomeličové, Roman si držel 

standard gólů na zápas, Ondra tvořil hru, ale bohužel neměl s kým. Bláža byl dneska za paliče, víc 

nahrával soupeřovi, než spoluhráčům, ostatní útočníci se snažili, ale kde nic tu nic. Couvat se jim 

nechtělo. O obraně ani nemluvím. Jarda to v půlce vzdal-třísla. A ostatní beci? Dneska žádnej 

zázrak. Asi byli unavení po víkendu, z ledu přijížděli s kyselými obličeji. Jiříček se v první fázi 

snažil, ale pak ho protihráči dostali do kolen a chudák nevěděl kam dřív. Ze střídačky se vytratila 

pohoda, což je asi nejhorší, nastoupilo obviňování, malé hádky mezi sebou..... Hrajem sakra pro 

zábavu, ne???!!!! Ve čtvrtek si znovu zahrajeme proti Miku, snad budeme v lepší náladě. O výsledek 

přeci zas až tak moc nejde. 

 

Sestava : Jiříček, Honza, Jarda, Zdenek, Bob, Jirka, Roman, Vomelič, Ondra, Zelí, Tomáš, Bláža, 

Petr 

 

Góly : Vomelič-4, Bláža –2, Ondra –1, Zelí-1                                                                  /Petr/  

 

Sauna-hokej 5.4.2012 

tak se nám sešly dvě akcičky v jeden den a skoro ve stejný čas - hokej:sauna. Mno, nějak se to 

podělilo, ale díky neúčasti některých borců se trochu změnila tabulka v házení v sauně (některým-

třeba mě-to vyhovuje....) 

 

Hokej č.28: MIKO 05.04.2012  

Letošní poslední hokej...a zase proti Miku. V kabině se nás sešlo jen 6 - docela problém. Ale potom 

doklusali další borci v četně Toma, Malýho Zelího a Bouši (hostující hráč od Tomáše, možná doplní 

naše řídnoucí řady pro příští rok). Na led nás nakonec naskákalo 9. Soupeřů bylo přibližně 10 až 12. 

V roli trenéra a zapisovatele dnes byl Starý Zelí, pak přišel i Jarda s velice povzbuzující náladou. 

Rvali jsme se co to šlo, neodpustili jsme Miku ani metr ledu i za cenu - prý podle Mika sekání- no 

nebyla to zas až tak pravda. Prostě jejich rychlíci neunesli, že jsme je dohrávali. Jiříček v bráně měl 

sice práce nad hlavu, ale vše zvládal s přehledem. Ale na konec jsme prohráli o gól, prostě smůla. 

Musím říct, že proti minulému zápasu panovala na ledě i střídačce naprostá pohoda a klídek a v šatně 

před i po zápasu rovněž. Nakonec jsme letošní sezónu završili v úžasně v sauně a perličkách s 

velikonočním nádechem. Prostě poslední hokej jak má být!!! (prý body v sauně, tady to bylo za 100 

bodů) 

Konečný stav 7:8 

 

Sestava : Jiříček, Bob, Jirka, Zdeněk, Tomáš, Bohouš, Bouša, Malý Zelí, Roman, Petr 

 

Góly:. Petr-1, Bouša-2, Bohouš-2, Malý Zelí-1, Tomáš-1 
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Okolo Valtic 07.04.2012  

Letošní první závod seriálu CMT se jel okolo Valtic. Trať dlouhá 55 km, převýšení neznámé, ale pár 

kopečků bylo. Muselo se jet i na kašpárka. Závodilo se po suchých polních a lesních cestách, sem 

tam i po asfaltu. Na start se postavilo přes 500 bikerů z toho asi 30 eliťáků. To neměli co dělat, že se 

nacpali na amatérské závody? se ptám. Jelo se poměrně rychle celý závod, trať nebyla až tak 

technicky náročná, spíše silová. Ukázalo se kdo měl jakou zimní přípravu. Výsledky Petra, čas 2:08, 

ztráta na prvního profíka 0:35, průměrná rychlost 25,3. Umístění celkem 189 z 526, v kategoii 44 ze 

115. Slabá zimní příprava...                                                 /Petr/  

 

Cyklovyjížďka -za Velikonočním krasličákem 08.04.2012   

Od rána se střídalo sluníčko s chumelením a tak jsme vyrazili v jedné z mezer v chumelení 

(Petr,Milan) ale už za Březinkou se na nás valily těžké mraky a vzápětí vánice, takže jsme stočili 

kola směr Pelestrov, chumelit přestalo před Veselým Žďárem, ale to niž jsme směr neměnili a 

dorazili na Pelestrov a ochutnali Velikonoční krasličák, pak přišla další vánice a když skončila, tak 

už jsme vyrazili domů....FOTKY   

  
 

Hokejová besídka-ukončení sezóny 13.04.2012   

Jak se již stalo zvykem ukončili jsme hokejovou sezonu posezením na Pelestrově. Letos to vyšlo na 

pátek 13, ale myslím že to dopadlo dobře. Sešli jsem se poměrně v hojném počtu: 10 hráčů a 8 

drahých poloviček. Přihlásili se dva sponzoři (Petr Zadina a Pivovar Rychtář) a tak bylo možné 

odměnit i pár hráčů. Nejlepší střelec jako každoročně Vomelič, nejlepší gólman samozřejmě Jiříček, 

největší účast Roman s Jirkou, nejmenší účast Milan, nejstarší hráči-Bob a Zdenek (Bohužel ani jede 

se akce nezúčastnil, ale ceny jistě nějak ještě předáme). 

Večer plynul v příjemné atmosféře, ale protože jsem musel odejít (ráno sem jel do práce), požádal 

jsem managera o závěr článku a jeho odpověď přikládám:...kámo rád bych, ale mám třes v rukách, v 

hlavě brnění, a pamatuju si jen že jsme tam zůstali Jiříček, chotěbořáci a já s polovičkama. jinak 

mám totálně defragmentovanej hard disk. Ani nevím kam se poděli tašky pro Loužu a Boba  

Odpoledne se půjdu učit jezdit na kole, páč sem všechno zapomněl.... 

Mám jen ještě jednu poznámku. Posezení v hospodě je příjemné, ale možná bylo lepší posezení na 

Seníku...kulečník, šipky postupné promíchání lidí u stolu...no námět na přemýšlení na příští rok. 

Statistika sezóny: odehráno nejvíc zápasů v jedné sezóně-28 (jeden byl BSP proti BSP). Skóre 

232:199. Byly sezóny kdy jsme dali i víc gólů i když to bylo v méně zapasech. Z 27 soutěžních 

zápasů 16 výher, 1 plichta a10 proher. 

Statistika od roku 2006: odehráno 127 zápasů s celkovým skóre 1163:900. 

Přikládám FOTKY. Nejlepší jsou ty z lesa z cesty domů (protože jsem si to i se svojí ženou vlastní 

dal pěšky tam i zpět a do "turistického" deníčku si zapsal 14km) a ještě že těch piv nebylo až tolik, 

protože to kličkování mezi obrovským množstvím žab okolo Pelestrovského rybníčku by bylo ještě 

daleko horší... 

http://bsp.rajce.idnes.cz/2012.04.08.-BSP_Pelestrov/
http://www.rychtar.cz/
http://bsp.rajce.net/2012.04.13.-BSP_Hokejova_besidka
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Hokejová sezóna 2011-12 skóre 232:199 

BSP:MIKO 10:6 BSP:Žižkovo Pole 12:5 

BSP:Plameny 6:11 BSP:Plameny 7:10 

BSP:Cakl a spol. 12:7 BSP:Cakl a spol. 9:7 

BSP:MIKO 5:7 BSP:Vlach a spol. 9:15 

BSP:Dolní Město 12:4 BSP:Keřkov 15:5 

BSP:Cakl a spol. 7:11 BSP:Hujka 5:7 

BSP:Vlach a spol. 9:6 BSP:MIKO 7:11 

BSP:Dvořák 4:7 BSP:Žižkovo Pole 13:5 

BSP:MIKO 9:7 BSP:MAN Přibyslav 8:6 

BSP:Kadlečáci 5:11 BSP:Dolní Město 12:5 

BSP:Cakl a spol. 3:3 BSP:Cakl a spol. 9:8 

BSP:Dolní Město 10:2 BSP:MIKO 8:16 

BSP:Žižkovo Pole 8:3 BSP:MIKO 7:8 

BSP:MIKO 11:6   
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Petrovice 2012 20.04.2012   

tradiční setkání u Jardy na chatě v Petrovicích. Tentokrát zorganizované za účelem oslavy Jardových 

narozenin, ale hlavně byl Karel přijat do klubu dědečků, který je součástí BSP. 

Počasí nic moc - od rána se postupně ze slunečného měnilo na zamračené, až nakonec přesně po 

zahájení akce přešlo do pršení, větrna a chladna. Ale to nás neodradilo a pod pergolou jsme se 

věnovali pivu, masíčku a výborné náladě. Smíchu bylo na několik "přehršelů". Karel dostal stylový 

dáreček, který ho snad i potěšil-dědkovské bačkůrky i s spédé..... Zima byla opravdu pěkná-je to 

vidět i na některých fotkách, kde se ze saunařů jen kouří a kouřilo se i od úst....a to nejenom našemu 
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kuřákovi. Teprve po odjezdu některých účastníků domů se zbytek zůčastněných přesunul do tepla 

chaty. V teple chaty jsme ovšem za chvíli zvadli....ráno se sluníčko chvílemi pokušelo prokousat, my 

jsme se posilnili polévkou, výbornou pomazánku a kafíčkem a vyrazili jsme k domovům. 

FOTKY zatím jsou jen z jednoho foťáku-postupně je doplním, až ke mě dorazí další. 

  
 

  
 

 

Nohejbal 24.04.2012   

Nohejbalová sezóna zahájena. Sešli jsme se v pěti. Petr, Milan, Vašek, Jirka, Zdenek. Hráli jsme na 

střídačku, ale po třech setech začalo pršet a tak jsme šli na pivo. Na zahájení sezóny byla kvasnicová 

12% Rychtář a sponzorem byl Jirka, protože měl náhodou svátek - dík. 

 

Ratibořický maratón 29.04.2012   

Počasí pod psa, sluníčko pálilo, teplota plus 30, vítr jako kráva, (stále foukal proti). Trať až moc 

suchá, hodně se prášilo, závodníci vypadali jako kominíci. Kdo se namazal proti sluníčku, do cíle 

dojel s velkou vrstvou prachu na sobě. Trať byla dlouhá 49 km, převýšení 660 metrů. Na start se 

postavilo 506 bikerů. No a výsledky našeho zástupce Petra : čas 2:05 (o 6 min horší než vloni, 

pravděpodobně diky větru, ztráta na 1. Hrušku 0:36, což je docela dost na 50km trati, průměrná 

rychlost 23,3 , umístění 32 z 113 v kat. (stejné jako vloni, jen letos z více zavodníků, tudíš nepatrné 

zlepšení) , celkem 168 z 506 (také zlepšení). Tak zase někdy příště ….                                .                                                                                                                                                

/Petr /      

 

 

 

 

 

 

http://bsp.rajce.net/2012.04.20.-BSP_Petrovice_2012


                                                                                                                                              2012 

BSP.doc 

 - 150 - 

4. ročník nohejbalového turnaje BSP 01.05.2012 

tak 4tý ročník je za námi, ale popořadě. Do turnaje se přihlásily 3 družstva BSP a 3 cizí mužstva. A 

protože jsem si stanovili strop 6 týmů, už jsme další nemohli vzít (Kubis se třeba příští rok přihlásí 

dřív...). Den před turnajem se z BSP odhlásil Honza a tak jsme povolali náhradníka - Malý Zelí. Na 

9,00 jsme byli skoro všichni - pouze standartně Studenec přijel déle - prý objížďka (ale on Míra 

takhle jezdí i do práce...). Rozlosování BSP do družstev. 

BSP 1:Petr, Jirka, Malý Zelí.  

BSP 2:Zdenek, Vašík, Milan. 

BSP 3:Standa, Pepa, Díba. 

A už jsme hráli. Počasí bylo víc jak skvělý. Trochu problémů s rozlosováním, ale zvládli jsme to. Ke 

hře se nemá ani cenu nějak rozepisovat. Nebyl problém. 

 

2012 BSP 1  BSP 2 BSP 3 Zelí team Studenec Ždírec BODY POŘADÍ 

BSP 1 X 0:2 2:0 0:2 0:2 0:2 2 5 

BSP 2 2:0 X 2:0 0:2 0:2 0:2 4 4 

BSP 3 0:2 0:2 X 0:2 0:2 0:2 0 6 

Zelí team 2:0 2:0 2:0 X 1:1 0:2 7 2 

Studenec 2:0 2:0 2:0 1:1 X 0:2 7 3 

Ždírec 2:0 2:0 2:0 2:0 2:0 X 10 1 

 

A k výsledkům...od letošního ročníku máme dokonce putovní pohár pro vítěze (díky Jirko). Ceny 

byly díky sponzorům pro všechny účastníky. Nevím jak vypsat všechny sponzory, protože to byli jak 

firmy tak soukromníci osobně ale pokusím se to vyjmenovat, ale je možné, že omylem na někoho 

zapomenu...: Petr, Pepa, Vašík, Zelí, Auto Dito, Pivovar Rychtář, Catus, VAK, Ford, Požární 

bezpečnost,.... 

Z výsledků je vidět, že musíme jako BSP ještě trochu potrénovat, aby to bylo alespoň na bednu, ale 

je pravdou, že nemáme speciální teamy a že hrajeme pokaždé jinak a do turnaje se prostě 

nalosujeme, ale to není výmluva, to je konstatování. 

No a po turnaji většina účastníků postupně odjela či odešla, ale "pár" nás tam zůstalo (pivo za 10,- 

klobásky a sluníčko...) a nevím co přesně o tom psát, protože mám to trochu mázlý... jak říkám hezké 

odpoledne. 

FOTKY....FOTKY 

  
 

http://bsp.rajce.net/2012.05.01.-BSP-nohejbalovy_turnaj_BSP
http://fotoalba.cz/fotky/25050750
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Sauna 10.5.2012 

tak jsme viděli úplně nejhorší hod sezóny a možná historie našeho házení vůbec....Standa hodil skoro 

sobě pod nohy a prostěradlo se domotalo skoro ke stolu..... 

 

Merida bike Vysočina 12.05.2012   

Dneska 12.5. se zástupce BSP týmu Petr, zúčastnil maratónu v Novém Městě na Moravě. Počasí 

bylo až neuvěřitelně pod psa, teplota okolo deseti stupňů, déšť chvílemi přecházel v liják, přesto se 

na start postavilo neuvěřitelných 442 závodníků na čtyřiceti kilometrový závod. Po dvou kilometrech 

od startu si každý sundával brýle, aby jsme alespoň trochu viděli, jenže oči plné bahna moc dobrý 

výhled neumožňovaly. Trať dlouhá 44 km s koncem na vršku sjezdovky, byla plná bahna a vody, 

dalo by se říct, že se nejelo, ale plavalo. Kluzké kořeny a kameny nenechali nikoho ani na chvilku 

vydechnout. Po půlce závodu měli všichni bikeři stejnou barvu, kakaově hnědou. Sprchy v cíli ??? 

Kilák od parkoviště! Každý klepal kosu, když se převlíkal. No prostě brutus. Takovýhle marast za 

svou kariéru nepamatuju. Je to znát samozřejmě i na kole, hlína se dostala i na místa, kam se 

nedostane za celou životnost kola, jo to se radujou prodejci náhradních dílů, destičky, řetězy, 

lanka..... A výsledky Petra, čas 2:20, ztráta 0:32, průměr 23,1. umístění v kategorii 30 z 84, celkově 

160 z 442. Průměrné umístění. fotky 

                                                                                                                                                 /Petr/ 

  
 

Dálkoplaz č.11: do Nového Města na SP MTB 2012 13.05.2012   

Odjezd v 9,00 od Lukoilu. Trasa. Sešli jsme se ve dvou: Petr a Milan (Díba se sousedem jeli již v 

7,00, aby viděli závodit i ženy....). Zima byla silně podzimní - 8 C. Trochu jsme se zahřáli šlapáním, 

ale nesmělo se zastavit (např.Slavkovice - krásný nový kostel a keška pro Milana). Ještě pře 

příjezdem ke Skihotelu jsme si vyšlápli na Harusák, Milan si vybral další kešku a pak jsme to dali po 

sjezdovce dolů - opačně než to Petr včera šlapal do cíle... a asi jak jsme se se rozjeli, tak, že  si nás 

při vjezdu do areálu spletli se závodníkama nebo co a bylo to vyjmečně bez vstupného. Ušetřené 

http://bsp.rajce.net/2012.05.12.-BSP_Petr_po_Novem_Meste
http://www.cykloserver.cz/f/50aa078089/
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peníze jsme lehce vyměnili za jídlo a pití - jinak by jsme museli platit. Potkali jsme se i s našimi 

předjezdci. 

A pak již start závodu. Byl to celkem zážitek. Máme se hodně co učit a myslím, že už to nikdy 

nedáme....ha ha ha. Závod byl krásný, ale zima byla chvílemi taky MOC PĚKNÁ. Brrr. 

A už jsme jeli domu - všichni čtyři. U Stříbrných hor jsme se rozdělili - Milan a Petr terénem a 

zbytek po silnici. Nakonec z toho bylo hezkých 98 km. 

FOTKY 

                                                                                                                                                                                

 
 

  
 

 

 

 

http://bsp.rajce.net/2012.05.13.-BSP_Dalkoplaz_c.11
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Paletáč 2012 18.05.2012 

Tradiční akce na tradičním místě. 

Na úvod nemůžu nenapsat, že vím jaké je to něco organizovat a tak chápu Karlovo rozladění, když se 

den dopředu dozví náhodou o tom, že nás bude o jednoho méně a v den, kdy už je prakticky vše 

zařízeno a domluveno se dozví o dalším....nechci a nebudu to komentovat, ale bylo by asi dobré, aby 

si každý zkusil něco sám zorganizovat a zařídit, aby věděl co se za tím skrývá. 

No ale je pátek a po celotýdením poměrně hnusném počasí je tady modrá obloha - samozřejmě. 

Postupně jsme se sjeli na chatě u Karla. Pivo teklo, kuřátka se opékala, srandy bylo na dva kopce 

(bohužel si nepamatuji ani jednu hlášku, která zazněla, ale Díba dělal nějaké videíčka a tak možná 

bude pár šotů, které zveřejníme. Udělali jsme si degustaci 12%. 10 vzorků (teplých) s tímto 

výsledkem : 1.Janáček Uherský Brod, 2.Klášter, 3.Rychtář, 4.Chotěboř, 5.Budvar, 6.Prazdroj, 

7.Vysoký Chlumec, 8.Rebel, 9.Rychtář (stejný jako Rychtář na 3.místě?), 10.Černá Hora. Pak přišlo 

na řadu i vepřové....obloha plná hvězd. 

Ráno jsme se probudili v šesti lidech - ostatní odjeli v noci - uklidili jsme a vyrazili k domovům. 

FOTKY 

  
 

Cyklovíkend č.16: Bílý Potok 25-27.5.2012.  

První letošní cyklovíkend. Návrat na "místo činu". Vracíme se sem kvůli rozšíření singltreku -

(www.singltrekpodsmrkem.cz), kde jsme již byli, ale rozšířil se takřka dvojnásobně  (Mapa Singltrek 

pod Smrkem.pdf (3,9 MB)) a tak nešlo odolat. 

 

  
 

http://bsp.rajce.net/2012.05.18-19.-BSP_Paletac_2012
http://www.singltrekpodsmrkem.cz/
http://files.bsp-hb.webnode.cz/200000855-d8a23d99c2/Mapa%20Singltrek%20pod%20Smrkem.pdf
http://files.bsp-hb.webnode.cz/200000855-d8a23d99c2/Mapa%20Singltrek%20pod%20Smrkem.pdf
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Přihlášeno bylo 7 lidí, ale nakonec dvojice Martinů vzdala a tak jeli Milan, Petr, Karel, Miloš a Jirka 

Odjezd jsme naplánovali na 6,00 a ejhle opravdu jsme vyrazili v 6, protože dokonce i Karel dorazil 

včas. Jirka s Petrem jeli velkým autem se všemi koly a bagáží. Milan s Karlem se ještě stavili pro 

Miloše. Cesta dlouhá, ale dorazili jsme. K ubytování RZ Bílý potok nedaleko Hejnic jsme dorazili 

před desátou. 

Ubytování bylo bez problémů, vybalili jsme a po malém občerstvení jsme vyrazili k Lázním 

Libverda k singltreku. A už jsme to valili po krásném treku. Opět to byl hned od začátku až do konce 

cyklistický orgasmus. Stará trasa, nové trasy, paráda. Když jsme dorazili do Centra Singltreku tak 

nás sice zarazila neochota personálu místní osvěžovny - zavřeno, otvíráme až zítra, ale prostě vše je 

o lidech. A pak to přišlo. Karel, který si nevím proč, udržoval pořád za námi odstup zabloudil??? v 

jednosměrce se u výjezdu z okruhu místo do výjezdu dal znovu na okruh.!!?? než jsme na to přišli 

byl v prachu a telefon samozřejmě nebral - "mám přece dovolenou"....Petr vyrazil za ním, Milan 

naproti po tom kousku co nebyl jednosměrný....no nakonec jsme se sešli. A už jsme to kroužkovali a 

vlnili dál. Před závěrečným sjezdem k nástupní stanici jsme se znovu rozdělili-tentokrát plánovaně, 

po domluvě. Všichni mimo Karla se vydali novým okruhem a Karel po starém, ale díky nějaké 

"navigační" chybě se opět ztratil. Takže my jsme to měli sice po delší a těžší cestě, ale byli jsme dole 

první. Pivo a čekáme....pán nakonec přijel, ale nám to zpoždění až tak nevadilo-hezky jsme se 

osvěžili.... 

Večer jsme se rozsadili před chatou a Miloš nám připravil směs ala Miloš. Opět pochvala pro 

kuchaře...děkujeme Miloši. Plný žaludek, pívo, únava nás zmohla a tak jsme byli v pelíšku okolo 

dvaadvacáté... 

V sobotu jsme vstávali až divně brzo - hned po sedmé. Snídaně, modrá obloha, nádhera. A vyrážíme. 

Stoupáme a stoupáme. Cílem byla Jizerka a okolí. Na hřebenech nebylo až takové teplo, dokonce i 

foukalo. Zastavili jsme se na polévku a pivko v Chatě Pešákovna. Varování pro všechny 

následovníky-tady si nikdy nic nedávejte, polévka byla víc jak hrozná a pivo to nemohlo dohnat a k  

 

http://www.dokempu.cz/kempy/cr/liberecky-kraj/hejnice/kemp-rz-jizerky-507/
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tomu ta zima venku před hospodu, za kterou asi nemohli, ale jistý to není".... Sjeli jsme z hřebenu 

dolu do Kořenova a pak si to dali opačně - okolo přehrady Souš, na Snědavu nahoru a odtud pro 

změnu dolů (nádherný 9 km sjezd) do Bílého Potoka. ( trasa.).  

http://www.cykloserver.cz/f/e6bd076082/
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A protože jsme byli "doma" nečekaně brzo a měli jsme tím pádem hromadu volného času...a tak 

jsme si natočili pivo a vyrazili na minigolf. Dali jsme si 2 x 18 jamek. 
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Minigolf I.kolo II.kolo body pořadí 

Miloš 60 54 114 1 

Karel 68 51 119 2 

Jirka 61 63 124 3 

Milan 70 62 132 4 

Petr 71 70 141 5 

 

No a pak nám Miloš nadělil svoje vepřové steaky. Byly výborné, ale měly jednu velkou podstatnou 

chybu, za kterou Miloš nemohl. Maso bylo pro 7 lidí a nás bylo 5. Takže jsme se nechutně přejedli 

(hoši tohle nám nedělejte...). a tak nás opět zmohla únava a jídlo a pivo a okolo desáté jsme byli opět 

v pelíšcích. Někteří dokonce bez sprchy. Protože ráno si Petr nahříval pod sprchou tak dlouho záda, 

až vyplácal všechnu vodu z bojleru ("to je parádička se takhle nahřát"....) a bojler zpínal až ve 22,00. 

Takže ti co se neoblíkli do odvahy a nedali ledovou spršku..... 

A v neděli ráno jsme stávali opět brzo. Snídaně byla po včerejších hodech jen střídmá-většinou jen 

polívčička a něco malého sladkého ke kafi. Zabalit a uvézt chatu do původního stavu (neuvěřitelné, 

že se to povedlo a dokonce v krátkém čase). Všechno jsme naházeli do aut a hurá do Harrachova. 

Vyndali jsme svoje biky a nechali jsme se lanovkou vyvézt na Čerťák (Čertova hora). Když jsme 

tady byli v lednu, tak se teploty na nástupní stanici pohybovaly okolo -20. teď bylo +20. To jsou 

paradoxy. Studenov, Ručičky stoupák přez sjezdovku Horní domky na Dvoračky. Nádherné výhledy 

- to byly panoramata... Polévka, pivko a sešup na Rezek a odsud do Jablonce nad Jizerou. Podle řeky 

(rovina to nebyla ani jeden metr) do Pasek. Tady nejdrsnější stoupák víkendu k "horní" cyklotrase 

(gratulujeme Petrovi, že jediný to nezabalil a šlapal a šlapal) a odtud nádnernou cestou opravdu nad 

vodou k Harrachovu, po cestě ještě tvrdý stoupák na Mýtiny. A už je tady Harrachov, kola do auta, 

suché oblečení a jedem domu.Trasa 1 

Po cestě jsme se zastavili na tradičním gáblíku v tradiční hospodě před novou Pakou a víkend byl za 

námi. Jen ještě perlička z cesty domů. V Harrachově bylo v době našeho odjezdu +16 C, v Hradci 

Králové +25 C, a v Brodě +19 C. 

Závěr: co do počtu ujetých km to zdaleka nebyl žádný rekord, ale z hlediska nastoupaných metrů 

rozhodně ano. Nádherné svezení na singltreku (dík všem, kteří se o jeho výstavbu zasloužili). Ještě 

lepší počasí. Modrá obloha s pár mráčky s teplotou, která byla spíš příjemná než naopak - hlavně, že 

nepršelo. škoda snad jen těch dvou absentérů, kteří vzdali těsně před akcí, když už byly přípravy v 

plném proudu (nakoupené maso a zamluvené ubytování...). 

 

http://www.cykloserver.cz/f/5c7f078084/
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Takže zase někdy příště. FOTKY 

 

 

Nohejbalový turnaj : Žižkovo Pole 02.06.2012   

Dne 2.6.2012 (sobota) se uskutečnil nohejbalový turnaj v Žižkově Poli. Prezentace byla od 08,30 a 

začátek turnaje v 09,00 hod. Za B.S.P. se zúčastnil Petr,Vašek, Zdeněk. Celkem se prezentovalo 11 

družstev, hrálo se na dvou hřištích „Každý s každým“ na dva sety a z vyhraného setu se započítával 

1bod. Antuková hřišťátka byla “pěkně nakropena“ , protože v pátek vydatně pršelo a tak se balon ani 

moc neodrážel a zůstával v nižších polohách. No a co se týká počasí, tak „na koupání“ to taky moc 

nebylo. Ale s odstupem času začalo prosvítat sluníčko a nepršelo, tak se i oteplilo, hřišťátka trochu 

vyschla a hned se i lépe hrálo. V docela slušném obsazení nám nakonec patřilo až 7. místo. 

Vzhledem k počtu přihlášených týmů a zvoleném postupu hraní docházelo i k delšímu čekání mezi 

zápasy, což mělo i dopad na kvalitu zápasu i celkovou hru. Myslím ale, že se nemáme za co stydět. 

Vzhledem k tomu, že většinou nehrajeme-netrénujeme spolu jako tým a potom se scházíme společně 

jen na turnajích, tak to odpovídá i našim výsledkům-umístění a ty nejsou zase tak špatné. Turnaj 

končil kolem 18,00 hod vyhlášením výsledků a předáním cen. V průběhu celého turnaje bylo 

zajištěno kvalitní občerstvení za co patří velké poděkování pořadatelům, jakož i za zdárný průběh 

celého turnaje. 

Na závěr bych chtěl tímto za nás všechny ještě jednou poděkovat pořadatelům a fanouškům…. 

FOTKY                                                                        Sportu zdar a ještě více nohejbalu….. Vašek 

http://bsp.rajce.net/2012.05.25-27.-BSP-cyklovikend
http://bsp.rajce.net/2012.06.02.-BSP-Nohejbal_Zizkovo_Pole
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Okolo Hradce 3.6.2012  

Tak se konal další závod seriálu CMT, tentokrát v Hradci Králové. Trať dlouhá 60km byla převážně 

suchá, i když několik dní před závodem propršelo, ale písčitý povrch dobře odvedl všechnu vodu. No 

nějaký to bahýnko se přeci jen v lesích našlo. Jednu lahůdku v podobě asi 100 metrové, písčité a půl 

metru hluboké duny, si na nás pořadatelé připravili. Kdo neprojel, nabral si do bot "pár" zrnek písku. 

Převýšení bylo nepatrné a tím pádem průměrná rychlost profíků překračovala 30km/hod. Na start se 

za BSP postavil Petr, s dalšími 443 závodníky. Cílovou pásku protnul v čase 2:07 (o 3 min. lepší než 

vloni) , se ztrátou na prvního profíka 0:29. Celkově se umístil na 136 místě z 444 bikerů, v kategorii 

30 místo z 94. Průměrná rychlost byla 28,3.  FOTKY /Petr/ 

  

      

                                                                                                                                           /Petr/ 

Toulovcovi Maštale MTB 09.06.2012  Další závod na blátě a ve vodě. Dne 9.6. se konal 50km 

maraton v Toulovcových Maštalích. Zástupce BSP Petr, dopadl takto : čas 2:22 min, průměr 

21,1km/h, ztráta 0:28 min, umístění v kategoii 20 z 67, celkově 87 z 30. 

VIDEO                                                                                                                                      /Petr/ 

 

Lučice 2012 15.06.2012  tradiční předprázdninová akce u Honzy na chatě byla letos "okořeněna" 

Standovými hooodně kulatými narozeninami. Ještě jednou Satndo všechno nejlepší a hodně 

zdravíčka k těm 50tinám a ať ti jde ten golfík (s tou rukavicí co máš od nás...) a ať tam dobře skáčou 

"tvoje procentíčka" a kdyby to tam nepadalo, tak holt budeš muset vzít tu druhou rukavici od nás, tu 

pracovní a vrazit pazoury do práce.... 

Standa objednal výborné masíčko, počasí a tak jsme se se sešli hned zkraje odpoledne - jen Milan se 

dostavil o chvilku déle-protože vykonával dobré skutky a Pepa v podvečer... Pivo, maso, pivo, maso 

http://bsp.rajce.net/2012.06.06.-BSP_okolo_Hradce
http://www.youtube.com/watch?v=KeceKc2UBPQ&feature=youtu.be
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k tomu spousta legrace a pak místo slibovaného a tradičního fotbálku vytáhl Honza florbalové 

hokejky!! Bylo to vítané zpestření pátečního odpoledne. Někteří drželi tuhle hokejku poprvé v ruce a 

nikdo z nás nehrál florbal na trávě. Byla to paráda. dali jsme si dvoukolový turnaj  tříčlených 

družstev. 

 

2012 
Honza 

Jarda 

Díba 

Standa 

Karel 

Jirka 

Milan 

Zelí 

Roman 

 

skóre 

 

body pořadí 

Honza 

Jarda 

Díba 
X 

1:2 

2:1 

1:1 

1:0 
2:4 5 1 

Standa 

Karel 

Jirka 

2:1 

1:2 
X 

1:2 

0:2 
4:7 2 3 

Milan 

Zelí 

Roman 

1:1 

0:3 

2:1 

2:0 
X 5:5 5 2 

 

Bylo mi kladeno na srdce, že musím napsat, že Jarda přebíral gratulace za vítězství a že ho to moc 

těšilo...... Turnájek neměl chybu. 

Pivo, maso, pivo, maso k tomu spousta legrace a tak to šlo pořád dokola, než odjel Standa a po něm i 

Jarda s Díbou, Pelou a Zelím. Zbytek účastníků se krátce po půlnoci také odebral na zasloužený 

odpočinek.... 

Ráno Karel vstal a se slovy: dneska toho Karlíku máš toho moc, skočil do auta a odjel. My ostatní 

jsme ho po malém osvěžení následovali... 

Dík Honzovi za prostory, Standovi za maso a počasí za tu pohodu... FOTKY 

  
 

http://bsp.rajce.net/2012.06.15.-BSP_Lucice_2012
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Sauna - ukončení sezóny 21.06.2012 

Tak další sezóna za námi. Dá se říct uspěšné ukončení sezóny. Chtěli jsme ukončit sezónu tradičně u 

Nikla v rybárně na pstruzích, ale protože v televizi byl fotbal...a pan Nikl se svojí příslovečnou 

ochotou....nás "vyhnal" do naší "domovské" hospody U Hnáta. Pstruzi byli ještě lepší než jsme byli 

zvyklí, takže pro příště je odhlasováno.... 

Házení v sauně : 

1. Milan-19 bodů, 2. Karel-17, 3.Honza-15, 4. Roman-14, 5. Jirka-11, 6. Jarda-7, 7. Standa-0, 8. Zelí 

- -1, 9. Pepa- -2, 10. Díba - -4 

 

Sauna - body 2011-12
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Sauna - docházka 2011-12
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NOHEJBAL 26.6.2012 

do nohejablu se zapojil další z BSP - Standa a posílil naše řady (doufáme, že se zapojí ještě další, 

protože minimálně na našem turnaji nás bylo víc) a to se bude v létě hodit - protože naše řady budou 

kosit dovolené... 

 

 

Místo sauny kolo-1/2012 28.06.2012 

na srazu u Billy jsme se sešli ve čtyřech: Petr, Milan, Díba a Luboš (nový účastník čtvrtků, ale už s 

námi byl na Dálkoplazu). Trasa podle Sázavy do Světlé a zpět přes Pelestrov. Hezkých 39 km na 

začátek našich čtvrtků….  

 

Znovín cup 30.06.2012 

Dne 30.6. se konal již 13tý ročník závodu horských kol v Šatově "Znovín Cup". Trať dlouhá 52 km s 

převýšením 320m vede vinicemi kolem Znojma a částečně i Rakouskem. Počasí bylo jako každý rok 

nádherné, no vlastně tentokrát až moc "nádherné". Teploměr v cíli ve 12:00 ukazoval "pouhých" 37 

stupňů!. Ještě že se startovalo v 9:30. Startovní pole o počtu neuvěřitelných 1600 bikerů, bylo 

poskládáno z etiťáků, hobíků a i z "baťůžkářů". Prostě pěkná směsice. Za tým BSP a Veloservis team 

se postavil na start Petr, (letos asi nikdo jiný za BSP nezávodí). Po loňském dobrém umístění 

startoval z první vlny okolo 200 místa. Do cíle dorazil v čase 1:54 se ztrátou 0:20 min vítěze, 

domácího profíka Mlynáře. Celkově Petr dojel na 124 místě ze 1597 startujících a v kategoii 30 z 

364. S průměrnou rychlost 27.7 km/hod.                   /Petr/  

 

Místo sauny kolo 2/12 aneb Dálkoplaz č.12 - Do Rychtáře 05.07.2012 

Protože další letní čtvrtek vyšel na svátek (na Slovensku prý měli svátky, ale v Čechác bylo volno) 

vyrazili jsme na pravidelnou čtvrteční vyjížďku již po obědě. A protože byl čas, udělali jsme z 

cyklovyjížďky DÁLOPLAZE č.12. 

Start byl ve 13,00 u Lukoilu. Teplota atakovala 30tku a my se sešli ve třech. Jako vždy Petr a Milan 

a tentokrát se přidal Michal. Směr byl jasný - Pivovar Rychtář. Dvorce-Jilemník -Slavětín. Tady 

jsme se zastavili u nedávno dokončené sochy Michaele Olšiaka - u jelena - sklouzli jsme Ranskými 
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lesy k Pobočenskému rybníku a k Řece-Krucemburk-Studnice-Lázně a prudkým  sjezdem přímo do 

Hlinska. V pivovaru jsme si napřed v rámci dehydratačního programu dali trochu piva do volátka, 

pak malá exkurze po pivovaru i s pár fotkama a po ještě trošce piva (trochu se nám ten dehydratační 

program natáááhl) jsme vyrazli k domovu. V Údavech jsme se posilnili trochou těstovin, následoval 

krásný výhled na Chotěbořsko z Štikovského lomu-Bezděkov-Bílek-Jahodov-Břevnice a Brod. To už 

byly černé mraky nad městem, ale nakonec z toho bylo jen pár kapek. Celkem 95 km. FOTKY. 

  
  

Místo sauny kolo 3/12 12.07.2012 

Pravidelné čtvrtky na kole místo sauny. Start v 18,00 z hráze Cihláře. Po páté přišlo trošku deštíčku a 

tak "cukrátka" se bála rozpuštění a proto jsme se na hrázi sešli ve třech-stejně jako minulý čtvrtek: 

Milan, Petr a Michal. 

Trasa byla daná a tak jsme ji dodržovali...trochu nás zdržovaly Petrovi zastávky ohledně malé strany, 

Michalova proražená duše za Cibotínem a Milanovo pomalé tempo do kopců. Vyráželi jsme za 

sluníčka a modré oblohy, ale za Cibotínem při přestávce na opravu jsme se zhrozili mraků co se na 

nás valily, ale naštěstí šly kousek vedle a tak jsme bez problémů dorazili ke Hnátovi. Tady byl již 

Karel (i když jak říká Michal-pivo je potřeba si zasloužit), chvilku jsme poseděli a honem domů..... 

FOTKY. MAPA 

 

http://bsp.rajce.net/2012.07.05.-BSP_Dalkoplaz_c.12
http://bsp.rajce.net/2012.07.12.-BSP_kolo_ctvrtek_3-12
http://www.cykloserver.cz/f/6dc1092424/
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Nohejbal-Dlouhá Ves 14.07.2012  Dlouhá léta tradiční turnaj, kterého se naše družstvo účastnilo se 

tentokrát obešel bez naší účasti - nedali jsme dohromady 3 lidi do družstva.... 

 

Místo sauny kolo 4/12 19.07.2012 

Sraz u Cihláře v 18:00. Sešli jsme se ve čtyřech : Michal, Díba, Petr a Karlík. Když nám Kadlík 

dovyprávěl svůj chorobopis, vyrazili jsme směr Knyk, Olešná, Veselá. Ve Vlkovsku se nám Kadlík 

se slovy "jedu rovně!" ( a zahnul do prava) ztratil. Kupodivu ho nikdo nehledal. Drželi jsme se 

naplánované trasy. Po domluvě ve Veselé jsme to střihli na Skuhrov, lesní cestou na Chlum a 

Peslestrov. Při sjezdu do Pelestrova, kde se vzal tu se vzal Kadlík. Ovšem se slovy " mám ujeto 

stejně jako vy"... Z občerstovací stanice jsme vyjížděli skoro za tmy, cestou k domovu nechybělo 

bahno v očích, ani pády nám nebyly cizí, byla i vrchařská prémie, kterou vyhrál Milouš 
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(mimochodem nenechal nám ani jeden kopeček). A závěrem ? O co míň jsme ujeli, 32 km, o to víc 

pív nám skončilo v žaludku. A závěrem? Bezva vyjížďka                                         /Petr/  

 

Nohejbal-Ždírec 21.07.2012 

Dne 21.7.2012 se zúčastnilo družstvo B.S.P. nohejbalového turnaje ve Ždírci u Pohledu ve složení 

Petr, Vašek, Zdeněk. 

Do turnaje se přihlásilo 8 mužstev, hrálo se systémem “každý s každým“ a z vyhraného setu se 

započítával bod. 

Průběh turnaje se pro naše družstvo vyvíjel slibně, snad škoda nějakých setů v odehrávaných setech, 

kde jsme měli slušný náskok a nedokázali jsme to dotáhnout do vítězného konce. Po 5 utkáních jsme 

vybojovali 8 bodů (1:1, 1:1, 2:0, 2:0, 2:0), což nebylo vůbec špatné. Ale ještě dva zápasy před námi 

nám, bohužel, moc nadějí na získání bodů nedávaly. Taky první zápas (po delší pauze) jsme prohráli 

0:2 a šlo do “tuhého“. Po odehraných zápasech u jiných družstev (získaných bodech) se nám totiž 

naskýtala možnost i medailového umístění, ale podmínkou bylo získání alespoň jednoho bodu 

z dalšího zápasu. Naše případná remíza a získání jednoho bodu byla také zajímavá i pro místního 

pořadatele, družstvo Ždírce “DRTIČE“, protože získáním jednoho bodu pro B.S.P. se tak mohlo 

dostat až na stupínek nejvyšší a to první místo. Drama stupňovalo, protože první set jsme prohráli 

9:10 a tak jsme nastupovali do druhého setu a v něm jsme dokázali vyhrát, taky těsně 10:8. Pravda 

je, že tímto jsme měli stejný počet bodů jako družstvo z Žižkova Pole, ale měli jsme lepší vzájemný 

zápas. Tak po dramatickém průběhu jsme nakonec dokázali získat 3.místo, což nám udělalo velkou 

radost a myslím, že Zdéňa nám to i dostatečně dokazoval celou cestu zpět na kole domů. Mimo jiné 

a to bylo v průběhu hraných zápasů ho místní “omladina“ nazvala jako “Dědu v brýlích“. No, ale 

umístění i výkon hovoří za vše a tak se uvidí až bude tato mladá generace, v těchto letech…, jestli se 

budou schopni vůbec ještě hýbat a je také možné, že se už ani nohejbal ani hrát nebude.  

V průběhu celého turnaje bylo zajištěno kvalitní občerstvení za což patří poděkování všem 

pořadatelům. Na závěr bylo vyhlášeno celkové umístění jednotlivých družstev, rozdány krásné ceny 

dle umístění a musím podotknout, že i výborné sladkosti-zákusky, které byly dílem místních žen a 

určitě mě dá každý za pravdu, že byly výborné a že jim patří velké dík od všech, kdo měl možnost 

ochutnat.     

Celkově se dá říct, že počasí přálo a akce byla opět vzorně zorganizována. Za to ještě jednou velké 

poděkování organizátorům a příští rok, pokud budeme zváni, opět ve Ždírci a možná i o lepší 

umístění než doposud…...                                                         Nohejbalu zdar                    Vašík 

 

Místo sauny kolo-05/12 26.07.2012 

Start tentokrát od Billy. Sešli jsme se v 5ti - letos nejlepší účast. Díba, Luboš, Petr, Milan a naše 

nová akvizice Jirka Zelí. Již dopředu musím vyseknout pochvalu: Jirka letos (a nejenom letos) nebyl 

na kole a nakonec těch 38 km dal. 

Na začátku trochu poprchávalo (někteří cukrovější to asi proto vzdali...), ale nakonec nepršelo vůbec. 

Dusno bylo jako hrom, ale hezky jsme se projeli a dojeli jsme až na Červený hrádek, kde nám Díba 

naštěstí zamluvil stůl (jinak bychom si asi nesedli) a tam na nás čekal Jarda a tak jsme trochu 

poseděli. 

Dnes jsem se dozvěděl, že Karel "takticky" vyrazil na kole rovnou na místo dojezdu...k Panským...a 

protože jel nejenom bez helmy!!!, ale i bez telefonu a tak když se nás nedočkal vyrazil zpět a seděl o 

hospodu vedle - U Hnáta. Ale jak je v propozicích našich čtvrtků napsáno...trasa se může měnit 

podle dohody účastníků.... FOTKY  MAPA 

http://bsp.rajce.net/2012.07.26.-BSP_kolo_ctvrtek_5-12
http://www.cykloserver.cz/f/86ac056961/
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Náš tým 31.7.2012 

trochu jsem oprášil údaje o členech BSP (bože tam bylo chyb a nikdo se neozve) aktualizoval jsem 

pár údajů, u pár lidí proběhlo DELETE a zase jich pár přibylo.... 

 

Místo sauny kolo 6/12 02.08.2012 

Tak jsme se sešli ve 4. Luboš, Petr, Milan a Díba (pořadí podle příjezdu). Čekáme, čekáme a nikdo 

nejede. Když jsme vyrazili volá MIchal, kdeže jsme, že on čeká na Lukoilu (to bude Michale za 

týden, dnes to bylo ÖMV). Pak jsme k tomu museli přistoupit...nezastavujeme, nezastavujeme - 

máme zpoždění. Z cesty stojí za zmínku jen to, že Michal nevyhrál svoji soutěž (být na každym 

kopci první) protože před Babicema se to jednou povedlo Lubošovi (a hele fakt to nebyla žádná 

týmová spolupráce...). Na Pelestrově trochu piva a domu. 46 km.  TRASA 

                          

http://www.cykloserver.cz/f/8695096646/
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Pálavský krpál 04.08.2012  

4.8. se konal další závod horských kol Galaxy série. Tentokrát v Mikulově s názvem "Pálavský 

krpál". Trať dlouhá 64 km se jela dvoukolově a jak již název závodu předpovídá, nezávodilo se po 

žádný placce. Bajkovalo se nahoru, dolu. Byl to docela těžký závod, velká konkurence na startu 

předpovídala rychlé tempo - což se taky vyplnilo. První skupina musela mít průměr okolo 30 

km/hod. Ani počasí nám to moc neulehčilo, teplota vysoká, sluníčko pálilo, prášilo se místy až moc. 

Ale dost stěžování, také nějaké plusy. Dobře značená trať, né moc technická, spíše silová. Dobrá a 

rychlá organizace při prezentaci, skvělé zázemí v cíli. Na start se postavilo 500 závodníků, 300 na 

dlouhou 64km a 200 na krátkou 36km trať. 

Výsledky Petra. Čas 2:36, průměr 24,5, ztráta na prvního celkově 0:34, v kategorii 0:24. Umístění 

celkově 99 ze 300, v kategorii 33 za 100. 

Ztráta na týmového kolegu (Veloservis) Michala B. 0:20 (třetí místo v kategorii), ostatní Halda a Fin 

nedojeli.                                                                                                                                       /Petr/ 

 

Místo sauny kolo 7/12 09.08.2012 

Sešli jsme se u Lukoilu v 5ti. Milan, Petr, Luboš, Michal a Vojta. Tempo bylo svižné ( až dost) a tak 

jsem musel před Bartoušovským rybníkem borcům zahrát Karlovu oblíbenou hereckou etudu: 

zahodíš kolo a křičíš vidíš někde nějaký číslo? NE ?nejsem závodník a nejedem závody....tak jo 

pojedem pomaleji...vylítli jsme z lesa ještě rychleji a před Kněžskou při vyhýbání se kaluži, trefil 

hranu stopy Michal a už letěl a vzápětí se to samé podařilo Lubošovi. Já jsem to jistil zezadu (prostě 

jsem za nima visel...) a protože se ač nerad řídím heslem "ať se mládí vydovádí a někdo poslední být 

musí" měl jsem čas zastavit- jinak jsem trefil minimálně jednoho z nich - spíš oba.  Michal si odřel 

nohu a trochu překroutil řidítka. Luboš měl mimo odřené nohy i koleno na šití.... a tak jsme to otočili 

a vyrazili k brodské nemocnici. Když jsme Luboše předali k dalšímu ošetření, tak jsme si nandali 
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malé kolečko okolo Broda a před osmou už jsme seděli U Hnáta. Přišel i Karel což je vlastně i 

kouzelník...takže přišel i kouzelník...... FOTKY 

 

  
 

Paletář 2012 podruhé 10.08.2012 

tak jsme se letos podruhé sešli u Karla na chatě, tentokrát byly jako důvod uváděny Pepovi 

narozeniny....ale prostě jsme se už dlouho neviděli. Okolo 15té jsme tam již seděli v šesti. Pepa, 

Karel, Jarda, Roman a Jirka, Milan. Pivo teklo, kluci někde asi zabili nějaků sviňů protože i klobásky 

byly, ale i vepřové steky. Řeč plynula a smíchu bylo na několik kopců. Karel s Milanem předvedli 

své plavecké umění v rybníku (voda byla až nezvykle "čistá" ). Později dorazili tradiční opozdilci 

Honza se Standou. Standa sice vyhrožoval, že přijede na kole a že tam bude i spát (to chtěl i Honza), 

ale Standa se nechal odradit pár mrakama - tak snad příště. No a pak už jsme šli samozřejmě 

postupně spát. Ráno nás vzbudilo ( některé by nevzbudilo ani dělo. ale to se tak říká ...) bubnování 

deště na střechu, ale na balení se počasí umoudřilo. Jen po cestě domu Milan na kole trochu namokl 

a osatatní museli pustit stirače. 

Akce opravdu povedená. Jo a předběžně jsme domluvili i její letošní třetí pokračování - více v sekci 

CO BUDE. A i jsme projednali na příští jaro prodloužený víkend na lodích a mluvili jsme i o 

Draččích lodích na Řece.... FOTKY 

  
 

Místo sauny kolo 8-12 16.08.2012 

sraz tentokrát u Ostrova. Bylo nás pět. Milan, Petr, Díba, Michal a Vojta. Trasa MAPA ..tempo víc 

jak svižné (pro nás starší a pokročilé) ..před Brodem začalo poprchávat, ale ke Hnátovi jsme to stihly 

v pohodě. A pršet malinko začalo až po návratu domu. 46 km. 

 

 

 

 

http://bsp.rajce.net/2012.08.09.-ctvrtek_na_kole_07-12
http://cms.bsp-hb.webnode.cz/novinky/
http://bsp.rajce.net/2012.08.10.-BSP_Paletac_podruhe
http://www.cykloserver.cz/f/4acc098244/
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23.08.2012 Místo sauny kolo 9-12 23.08.2012  

 

9tá předposlední etapa letošního čtvrtečního tour začala u Billy a zkončila u Hnáta. "při mé službě se 

nic zvláštního nestalo" - 39 km a Michal dvakrát píchnul.... U Hnáta nám s pivem pomohl i Jirka 

Zelí.... MAPA. FOTKY 

 

  

                     

http://www.cykloserver.cz/f/af00097223/
http://bsp.rajce.net/2012.08.23.-BSP_ctvrtek_9-12


                                                                                                                                              2012 

BSP.doc 

 - 171 - 

 
 

Kolo Pro Život - Chrudimský Manitou 25.8.2012  

Tak se konal další závod seriálu "Kolo pro život" , Chrudimský Manitou. Stejné zázemí, stejný start i 

cíl, avšak úúúúplně nová trať. O něco delší, místo 50 km minulých ročníků, pořadatelé vytýčili 62 

km stezek, výjezdů, sjezdů i dvou brodů ( ten jeden byl obzvlášť hluboký , až nad kolena). Nutno říci 

, že trať byla velice vydařená. Hodně technická, kořeny, kameny, nechybělo ani kličkování mezi 

stromy. Kupodivu se nechalo všechno vyjet ( i když kašpárek měl práci až moc často) i sjezdy se 

docela zvládaly. 

Počasí bylo přijatelné, po nočním dešti bylo sice trochu bláta, ale to k bajkování patří. Sluníčko sem 

tam vysvitlo, což jsme v lesích zahlédli jen zřídka. Teplota okolo 25 stupňů. 

Na start 62 km závodu se postavilo 640 bikerů, veliká sestava byla i profíků. Chyběl snad jen 

Kulhavý. vítězem se stal Boudný s časem 2:05, musel mít průměrnou rychlost 30 km/h. 

Výsledky Petra: čas 2:59, ztráta v kat. 0:38, prům. rychlost 20,6 , pořadí celkem 179 ze 641, v 

kategorii 32 ze 162. Což není v kategorii až tak hrozný umístění . 

                                                                                                                                         /Petr/ 

 

Místo sauny kolo - 10/12 30.08.2012 

Desátá a poslední letošní, čtvrteční vyjížďka... 

Sešli jsme se ve třech, Michal, Luboš a Petr. Vyjelo se dle plánu, trasu jsme dodržovali až do Krupé. 

Vzhledem brzkému stmívání, jsme to po domluvě střihli na Olešnou, Pepíčkův kopeček a Pelestrov. 

Celkem 30 km. Tempo bylo vražedné, nástup stíhal nástup, Michal se nestačil moc trhat do kopce, 

byli jsme mu stále v patách (když jsme zrovna nebyli před ním). O co míň bylo kilometrů, o to 

rychlejší byla jízda. A jak je již zvykem, Michal opět píchnul - nic nového. Na Pelestrově 2 píva ( 

víc jsme si nezasloužili) a mazali jsme k domovu...MAPY   FOTKY 

                                                                                                                                             /Petr/ 

http://www.cykloserver.cz/f/7720097545/
http://bsp.rajce.net/2012.08.30.-BSP_ctvrtek_10-12
http://bsp.rajce.net/2012.08.30.-BSP_ctvrtek_10-12
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Místo sauny kolo - pravidelné letní čtvrtky 02.09.2012 

Celkové hodnocení: letos nám přálo počasí, takže jsme nemuseli zrušit ani jednu vyjížďku. Účast 

byla různá... 

Smolaři ročníku byli dva. Luboš po blbém pádu musel dva čtvrtky vynechat a Michal ? u toho pádu 

byl taky a navíc 4 x píchnul!!! (doporučení - změna servisu a prodejny na nákup pneu....). 

 

2012 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 celkem 

Milan X X X  X X X X X  8 

Petr X X X X X X X X X X 10 

Díba X   X X X  X X  6 

Luboš X    X X X   X 5 

Michal  X X X  X X X X X 8 

Karel    X       1 

Zelí     X      1 

Vojta       X X   2 

km 39 95 46 32 38 46 32 46 39 30 443 

 

 

Sauna 6.9.2012 

saunařská sezóna zahájena.... 

 

Hokej č.1.: Dolní město 09.09.2012   

Tak si BSP zahrálo letošní první hokej a hnedle jako host na světelském ledě proti Dolnímu Městu. 

Nastoupili jsme v 8 hráčích + brankář. Soupeř nastoupil v podobném počtu. První gól zápasu vstřelil 

Vomelič, zároveň to byl první letošní gól BSP ( neměl by na to něco dát ?). Jarda trefil od modrý 

protihráče na trojúhelník, až mu vyrazil dech, sám ho pak zkušeně nastartoval. Jinak se nic 

zvláštního nestalo. Pro většinu hráčů to byl první letošní hokej, tak se pomalu rozbruslujem. Jo a 

abych nezapomněl, vyhráli jsme 8:4. Snad nebude platit první vyhrání z kapsy vyhání. 

 

Sestava : brána : Jiříček, obrana : Honza, Jarda, Vomelič, útok : Jirka, Roman, Hynek, Bláža, Petr 
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Góly : Vomelič -4, Roman-1, Bláža-1, Jirka-2 

Fanklub: Blážova rodinka                                                                                               /Petr/  

 

Sauna - slavnostní zahájení sezóny 13.09.2012  no slavnostní, prostě jsme šli od 18,00 a pak ke 

Hnátovi jako jindy, ale tentokráte všichni (účast byla 100% jak v sauně , tak v hospodě) a tam jsme 

si pochutnali (snad až na jednu vyjímku) na výborném tataráčku..... FOTKY 

  
 

Valtice – KoloPro 15.09.2012 

Letošní předposlední závod seriálu kolopro, se konal ve Valticích dne 15.9.2012. Předpovídaná 

rekordní účast se potvrdila - 2400 startujících!!!, počasí vyšlo skvěle, i tým BSP měl rekordní účast ( 

6 závodníků + 2 fanynky) . Velké mínus mají pouze pořadatelé za špatné značení trati. Tam kde se 

trať rozdvojovala na 54 km a 40km, nebo 26km, nestál žádný pořadatel co by ukazoval bikerům 

kudy mají závodit, na cestě to bylo sice nastříkáno, ale když jedete v balíku, tak to nevidíte. Bohužel 

na toto doplatili i někteří bikeři našeho týmu. Výsledky snad hodím do tabulky. 

Ještě komentář v webu o profíkách : Předposlední závod letošního ročníku seriálu Kolo pro život, 

kterým bylo Valtické Cyklobraní Kooperativy, přilákal na start rekordní počet účastníků – 2400!!! V 

nabité konkurenci našich nejlepších elitních bikerů zvítězil na dvaapadesátikilometrové trati Kristián 

Hynek (Česká spořitelna - Specialized MTB). Kristiánovo šesté koloproživotní vítězství se zrodilo až 

v posledním krátkém, ale prudkém kopci mezi vinicemi, kde odjel soupeřům a malý náskok si 

dokázal dovézt až do cíle. Druhý dojel Milan Spěšný (Scott & Hagget) a třetí domácí biker a loňský 

vítěz Zdeněk Mlynář. 

 

 

Nohejbalový turnaj veteránů ve Studenci 22.09.2012   

Dne 22.9.2012 se zúčastnilo družstvo B.S.P. nohejbalového turnaje nad  40 let v Horním Studenci ve 

složení Petr, Vašek, Zdeněk. 

Do turnaje se přihlásilo 7 mužstev, hrálo se systémem “každý s každým“ a z vyhraného setu se 

započítával bod. 

Po šesti odehraných zápasech naše družstvo získalo 6 bodů (1:1, 1:1, 1:1, 1:1, 0:2, 2:0). Jelikož 6 

bodů získalo taktéž družstvo z Bezděkova, musel se sehrát o 

třetí a čtvrté místo ještě set, který jsme bohužel prohráli. 

Počasí nám i dalším hrajícím v posledních setech moc nepřálo, začalo pršet a sluníčko ukázalo svoji 

sílu až při vyhlašování výsledků. 

V průběhu celého turnaje bylo zajištěno občerstvení, obzvlášť je potřeba zmínit výborné bramboráky 

a buchty od místních hospodyněk,  za což všem patří 

velké poděkování. 

Na závěr bylo vyhlášeno celkové umístění jednotlivých družstev a dle toho i možnost  si cenu vybrat. 

Dále pak byl vyhlášen nejlepší  zadák, smečař, nejstarší 

hráč a jako i jediná  soutěžící - hrající žena.     

http://bsp.rajce.net/2012.09.13.-BSP_tataracek
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Zmíněná akce byla vzorně zorganizována, za to ještě jednou velké poděkování organizátorům a příští 

rok, pokud budeme zváni, se opět rádi zúčastníme. 

FOTKY                                                                                                                                                     

                                                                                                    Nohejbalu zdar                    Vašík 

Musím podotknout, škoda že jsme neobhájili výsledek z dvou předchozích let, ale není každý den 

 svátek (Milan) 

  
 

Cyklovíkend č.17: Jedovnice 28.09.2012 

Tradiční podzimní akcička Cyklovíkend 28-30.září 2012 

Tradice se mají dodržovat a proto jsme i letos vyrazili na Svatováclavský cyklovíkend. Tentokrát to 

byla Morava, ale není Morava jako Morava. Moravský kras – dalo by se říct. Centrum oblasti je 

Jedovnice. Ubytování bylo v Jedovnice kemp AZC Olšovec - 

Ale popořádku. Odjezd v pátek 28.9.2010 v 7,00 – Prokopa Holého v Brodě je už taková tradice. 

Sešlo se nás 5 přihlášených: Milan, Petr, Jirka, Karel, Pepa. Cesta bez proběhla bez problémů. 

Ubytovali jsme se a po malé svačince jsme osedlali svoje "oře" a vyrazili. Hned po 3 km přišel - ač 

nezván první defekt. Milanovi praskla duše (trhlina cca 15 cm). Průjezd Moravským krasem - 

nádherný sjezd do Blanska. Pak už nás čekalo úúúžasné převýšení z Blanska do Černé Hory 

(krásných skoro 250 m na 10ti km) přim kterém se Karlovi podařilo "zauzlovat" řetěz úžasným 

způsobem (viz foto). Černá Hora. Pivovar. Všichni zde pilně připravovali vše na sobotní velkou 

Pivní pouť, ale pan sládek nám udělal krásnou exkurzi. Po ní jsme zasedli v pivovarské restauraci na 

oběd. No obsluha nic moc, ale odpočali jsme si a vyrazili dál. Rájec Jestřebí- zámek. Jedeme okolo a 

vidíme shluk aut a hraje hudba....a už jsme byli uvnitř. Krásný i když zanedbaný zámek. Rychtářský 

slunečník, Černohorské pivo, místní většinou pod obraz a zrovna se vyhlašovala tombola ve stylu 

Hoří má panenko.....krásný sjezd do Sloupu. A opět jsme byli v Moravském krasu. Sjezd. A aby to 

nebylo fádní vynesli jsme kola na vrchol Macochy. Koukli jsme do "díry" a mazali domů, protože 

sluníčko potvora chtělo zapadnout. 70 km s převýšením 1300 m. Večer steaky, bůček, pivo...  

Jedovnice 1- mapa 

                              

http://bsp.rajce.net/2012.09.22.-BSP_nohejbal_Studenec
http://www.olsovec.cz/
http://www.cykloserver.cz/f/e394099392/
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Sobota: ráno se sluníčko ztratilo chvilku po svítání. Ale nepršelo a tak jsme vyrazili. Prvních 40 km 

bylo silně technických. Kořeny, kameny, přejezdy, potok, stoupání i klesání, kola jsme občas museli 

tlačit, občas jsme je nesli, ale postupovali jsme kupředu. Jirka předvedl špičkový pád přes hlavu. 

Potkali jsme divokou svini s asi 8 odrostlými selaty. Benešov. Hospoda a že si dáme oběd. Do 

hospody jsme vcházeli skoro stejně s nevěstou a k obědu byla svatební svíčková a vepřová, případně 

kuřecí a vývarek s knedlíčky ...a pivo? pro nás nic novýho. Rychtář. Trasu jsme si pak zkrátili, 

protože dopolední část nás zdržela časově (některé i fyzicky). Za Sloupem se zapomněl Pepa při 

focení a vyrazil do chaty po"svojí" trase. My ostatní pokračovali po trase plánované. Ale i my se 

rozdělili. Petr s Karlem provedli další krácení trasy (Petr potřeboval sehnat nové lanko do 

přehazovačky a Karel pospíchal do sprchy) a Milan s Jirkou dojeli naplánovanou trasu. Ujeto 70 km 

s převýšením 1040 m. Večer pro změnu steaky, bůček, pivo....  Jedovnice 2 - mapa 

 

               

http://www.cykloserver.cz/f/bd69099402/
http://www.cykloserver.cz/f/bd69099402/
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Neděle: ráno modrá obloha a sluníčko. Zabalili jsme, vyklidili chatu a hurá do přirodního parku 

Říčky. Krásná krajina, dlouhé sjezdy i výšlapy.A asi v půlce trasy jsme si udělali odbočku na Farmu 

Boleslava Polívky. Nápad Karlův a nutno ho za to pochválit, i když se toho po odbočení sám lekl, 

protože jsme jeli požád z kopce a sám to komentoval, že to má dvě chyby -1. je to z kopce a za 2. je 

to pořád z kopce. Ale nakonec se ty 2 km vyšlápli zpátky bez problémů. A Farma? zrovna se 

chystala drakyjáda...krásní koně, moře lidí, stánky, malá fabrika na peníze. Dali jsme si polévku a 

pivko a mazali pryč. Krásný kostel ve Křtinách, větrný mlýn v Rudicích, Rudické propadání  a už 

jsme v Jedovnici. 50 km s převýšením 790m. Na hrázi jsme si dali oběd a vyrazili domu. Trasa. 

Jedovnice 3 - mapa.   

                   
 

http://www.cykloserver.cz/f/2665099410/
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Závěrem se dá říct, že počasí nám pět přálo a ta trocha mraků v sobotu dopoledne nás nemohla 

rozhodit. Krásná krajina, pěkné upravené trasy a ta  p a n o r á m a t a.... Srandy bylo jako vždy 

habaděj až dva habaděje, i když nás nebylo moc. Kaloricky to bylo spíš do plusu - větší příjem než 

výdej (steaků a bůčku bylo dost a dost). Ujeto 190 km s převýšením 3130 m. 

FOTKY zatím od Milana a Karla.... 

 

 

  
 

http://bsp.rajce.net/2012.09.28-30.-BSP_Cyklovikend_Jedovnice
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Cyklovíkend 05.10.2012  Souhrn všech cyklovíkendů, celkem mě zarazilo kolikrát jsme se takhle 

již sešli...někteří 

 

 

Hokej č.2. : Cakl a spol. 30.09.2012   

Posledního září si tým BSP zahrál na domácím ledě proti tradičnímu soupeři - Caklovi. Na ledovou 

plochu nás nastoupilo 10+1. Samozřejmě s naší oporou v bráně Jiříčkem. V obraně bruslili Honza, 

Jarda, Tomáš, Bláža, který jako levý obránce, byl více v pravém horním rohu. V útoku jste mohli 

zahlédnout Vomeliče, Romana, Petra, Zelího, Krolla a Ondru, který asi z deseti šancí dal pouze 1 gól 

- palič! Za fanoušky tu byli: Jiříčková s ještě menším Jiříčkem. Zápas pro nás dopadl bídně, chlapci 

Bencové si z nás v poslední části udělali trhací kalendář a nandali nám to 6:9. Však mi jim to 

vrátíme! 

 

Sestava: Jiříček, Honza, Jarda, Tomáš, Bláža-Vomelič, Roman, Petr, Zelí, Kroll, Ondra. 

Góly: Vomelič-3, Bláža-1, Zelí-1, Ondra-1 

Cyklovíkendy 
BSP Milan Petr Pepa Karel Luboš Martin Miloš Jirka Marťas   km 

počet 
účastníků 

1 Sázava  1 1 1     1         180 4 

2 Řásná 1 1 1   1           140 4 

3 Třeboň 1 1 1 1 1 1         150 6 

4 Chrudinka 1 1 1 1 1           220 5 

5 Ralsko 1 1 1 1 1   1       220 6 

6 Jihlávka 1 1 1     1         230 4 

7 Český Ráj 1 1 1 1   1         175 5 

8 Přestavlky 1 1   1   1         262/140 4 

9 Hojná Voda 1 1   1   1 1       232 5 

10 Pálava 1 1   1             550/530/270 3 

11 České Švýcarsko 1 1 1 1     1       214 5 

12 Hejnice 1 1 1 1     1       190 5 

13 Lipno 1 1 1 1     1       195 5 

14 Chlum u Třeboně 1 1 1       1 1     265 5 

15 Stožec 1 1   1   1 1   1   212 6 

16 Bílý Potok 1 1   1     1 1     171 5 

17 Jedovnice 1 1 1 1       1     190 5 

                            

  účast 17 17 12 13 4 7 8 3 1 0     

  ujeto 3796 3516 2369 2839 730 1319 1699 626 212 0     
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Sauna 4.10.2012 

po 5ti kolech je 5 lidí na prvním místě.....!!! 

 

Dálkoplaz č.13 - Žlebské Chvalkovice 06.10.2012 09:00 

Předpovědi počasí na sobotu se během týdne střídaly stejně jako sliby těch co určitě pojedou s těmi 

co říkali, že nepojedou. 

Sobota ráno. Modrá obloha. Nádhera. Na hrázi Cihláře jsme se sešli ve 3 !!! Milan, Michal a Roman. 

Trasa byla daná a tak jsme vyrazili. Sice začal trochu pofukovat větříček, ale nebylo to nic 

výrazného. Cesta byla bez problémů (jen Romanovi se zdálo moc bláta a kamení - ale mi ostatní 

víme, že za 1.bez toho to není ono a za 2. tentokrát to bylo možná až moc luxusní)...Okolo 11 již 

jsme brzdili v minipovovaru a pálenici zároveň (průměr malinko pod 25...). 

http://www.kutilkovapalirna.cz/ 

Býk se již motal na rožni, ale ještě to nebylo hotovo. Dali jsme si prozatím výbornou klobásečku a 

ochutnali pivko. Na čepu byla nefilrovaná světlá 12%, Vídeňská jantarová 12% a pšeničné. Dá se 

říci, že jsme ochutnali vše (já teda opravdu) - některá piva i víckrát. Cyklistů se sjiíždělo poměrně 

dost, ale i pěších a automobilistů bylo požehnaně. Došlo i býka. A musím říct, že byl výborný. Stálo 

to za to ujet těch více jak 40 km, protože není to nijak častý artikl, takový býček na rožni. Sedělo se 

krásně a měla přijít na řadu i živá hudba (pro mě byl výběr reprodukované víc jak dobrý) ale bohužel 

jsme museli dojet ještě domu.. 

Než jsme se vydali na cestu zpět, již volal Petr že už jde z práce a jede nám naproti -"" asi abychom 

nezabloudili???"". Po cestě jsme se ještě zastavili v Licoměřicích na rozhledně - krásný váhled na 

čáslavsko. A už tu byl Ronov, kde na nás již na náměstí v hospůdce čekal Petr. Na pivo jsme se 

nenechali zlákat a vyrazili k domovu. Vítr kteý foukal byl předzvěstí hnusného nedělního počasí a je 

jasné že foukal proti nám, to ani jinak nejde ( za sebe můžu říct, že mi najednou nějak 

nepochopitelně odešly nohy a stal jsem se přítěží vlající za pelotonkem.....) 

Do Brodu jsme dorazili v podstatě každý sám, protože s Knyku už volil každý tu svoji cestičku. 

Celkem ujeto 93 km, výborné pivko a ještě lepší hovězí na rožni za skvělého počasí. 

FOTKY 

 

  
 

 

Hokej č.3: MIKO 07.10.2012 20:00 

7.10. si tým BSP zahrál s naprosto bezproblémovým týmem, s MIKO. I když chyběl jeho hlavní 

protagonista Martin, hráči se sešli v dostačujícím počtu, ano polovinu jsme jich vůbec neznali, 

pravděpodobně nové posily. Tento tým prostě hraje pro zábavu, bez krvavých očí a zatmění mozku. 

To se také projevilo na hře. Prostě móóóóc pěkný a klidný hokej, s úsměvem na rtech. Začátek 

utkání jsme vedli i 6:1, potom jsme trochu polevili, útočníci se nevraceli na pomoc obráncům a skóre 

bylo v najednou vyrovnané. Nakonec vítězství bylo v našich holích "rukách". BSP vyhrálo těsně 

http://www.kutilkovapalirna.cz/
http://bsp.rajce.net/2012.10.06.-BSP_Dalkoplaz_c.13
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11:9. Velkou zásluhu na tomto skóre mají Vomelič a Štefi - dali 9 branek a vlastně oni dva zařídili 

remízu. Hynek předváděl úžasný kličky, se zavěšením do brány, po jedné takové akci, kdy proletěl 

brankovištěm, a dopadl na břicho s rukama nataženýma před sebe, mi ještě na ledě, když se posbíral, 

povídá " už zase vidím před očima hvězdičky! " 

 

Sestava : branka: Jiříček- dneska chytal skvěle; obrana: Honza, Luboš, Zdenek, Ondra, útok: Jirka, 

Roman, Petr, Zelí,Tomáš, Vomelič, Hynek. 

Góly: Vomelič-5, Štefi (Hynek)-4, Honza-1, Tomáš-1 

Fanklub: Jiříčková, malej Jiříček, Jana, Petra                FOTKY                                    /Petr/                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://bsp.rajce.net/2012.10.07.-BSP_hokej_Miko
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Nohejbal – ukončení sezóny 

 

Nohejbal 2012 počet vyhraných setů
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Dálkoplaz – zhodnocení 09.10.2012  
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    km 
počet 

účastníků 

1 Rosička 1 1 1                         84 3 

2 Pavlov 1 1 1 1 1                     123 5 

3 Seč 1     1                       90 2 

4 Želivka 1       1         1           95 3 

5 Melechov 1 1 1                         80 3 

6 Seč 1 1   1     1                 100 4 

7 Zelaná Hora 1 1                           105 2 

8 Tři hrady 1     1 1             1       90 4 

9 
Michael 
Olšiak 1 1 1     1 1 1               100 6 

10 
Žlebské 
Chvalkovice 1                             92 1 

11 Nové Město 1 1           1     1         98 4 

12 Rychtář 1 1             1             95 3 

13 
Žlebské 
Chvalkovice 1 1             1       1     93 4 

14                                   0 

15                                   0 

16                                   0 

17                                   0 

18                                   0 

  účast 13 9 4 4 3 1 2 2 2 1 1 1 1 0 0     

  ujeto 1245 878 387 403 308 100 200 198 188 95 98 90 93 0 0 1245   

 

Hokej č.4: Žižkovo Pole  14.10.2012 

 

Tak nás potkalo na ledě Žižkovo Pole. Tým plný mladíků se proti nám „staříkům“ postavil s touhou 

po vítězství. Jenže my jsme jim to překazili. Ano, hra byla celou dobu vyrovnaná, ke konci se začalo 

i trochu přitvrzovat. My jsme se ujali vedení díky Zelímu, asi v 5 minutě, soupeřovi se podařilo i 

zkorigovat, ale do vedení se za celý zápas nedostal. Nakonec BSP vyhrálo těsně 7:6! 

Sestava : branka-Jiříček, obrana- Honza, Stáňa, Zdenek, Bob, útok- Tom, Zelí, Hynek, Jirka, Petr, 

Roman T., Zbyněk-host 

Góly : Zelí-1, Hynek - 2, Zbyněk - 3, Jirka – 1                                                                      Petr/           
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Cyklovýlet...  20.10.2012 

tak jsem si naplánoval trasu na kešky (Milan)...a přidal se další keškař Díba a k tomu dva "mudlové" 

co se kešek týká ...Petr a Michal. Po ranní mlze se okolo oběda ukázala modrá obloha a 

sluníčko...vyrazili jsme od Cihláře...až do Jilmu to šlo, ale u Leškovic  jsme vjeli do mlhy, mlhy jako 

kaše. U Košťan, když jsme logovali kešku a občerstvovali jsme se, tak se z mlhy vynořilo vrající 

auto s důcodcem, bez světel a blikání odbočil a ...málem přejel Milanovi kolo...no nezadařilo se mu a 

tak jsme mohli pokračovat.. Nakonec z toho bylo hezkých podzimních 59 km. FOTKY 

 

  
 

Hokej č.5: Plameny Chotěboř 21.10.2012 

Další nedělní hokej se starým dobrým, známým, bezproblémovým soupeřem s Plamenama z 

Chotěboře. Jenže kam se poděl ten bezkontaktní, klidný hokej??? Předpokládali jsme, že nám to 

Plameny naklepou, ale nevzdali jsme se bez boje. Byla to přetahovaná o branky. Ale asi v polovině 

zápasu se začalo bez důvodně přitvrzovat v osobních soubojích, což nakonec vyvrcholilo v sérii 

osekávání, podrážení - faulů na obou stranách. Korunu na závěr tomu dala hádka mezi rozhodčím, 

který byl hráč z jejich týmu, a pro nachlazení nehrál, tak se dobrovolně ujal pískání, a Honzou, který 

byl na střídačce (nehrál pro zraněné koleno). Rozhodčí totiž neodpískal Plemenům nahrávku rukou v 

útočném pásmu. Ale dál ke hře, prohráli jsme 5:7, tým BSP neproměnil 5 samostatných úniků na 

soupeřovu bránu, prostě smůla.Jiříček v bráně bodoval a některý zákroky byly úžasný, naopak 

některý, jak sám říkal stály za ho... . Ješte musím zmínit gól Zdendy. Dostal přihrávku mezi kruhy, 

kde se octl úplně sám, nezpanikařil, nic neuspěchal a v klidu s rozvahou, lehoučce poslal puk mezi 

betony. Ostatní hráči hráli svůj standard. 

 

Sestava : Jarda, Bob, Luboš, Michal, Zbyněk-host, Roman, Petr, Ondra, Hynek, Bláža, Malý Zelí, 

Tomáš, Zdenek. Jiříček 

branky : Ondra-2, Zdenek-1, Malý Zelí-1, Michal-1 

diváci : asi Stáňovo děvče                                                                                                        /Petr/ 

 

Sauna-perličky 25.10.2012 

zase jednou spestření našich tradičních saunařských čtvrtků - sauna s perličkama a 

občerstvením....děkujeme oslavencům (jestli jsem to dobře pochopil tak sponzorem akce byl karel s 

Díbou). FOTKY jsou z pochopitelných důvodů pod heslem.... 

 

http://bsp.rajce.net/2012.10.20.-BSP_okolo_Uhelne_Pribramy
http://bsp.rajce.net/2012.10.25.-BSP_perlicky
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www.bsp.xf.cz  26.10.2012 

Jak již jsem prezentoval, tak vytváření našich webových stránek přes portál WEBNODE bylo 

doposud zadarmo, ale bylo několik omezení....není záloha a množství přenesených dat za měsíc a 

velikost stránky jsou omezené. Záloha je škoda, ale dá se s tím žít. Velikost nám doposud nevadila, 

ale s přenosem dat za měsíc bojuji každý měsíc. 

 

Dal jsem do diskuse, že by každý vložil 50,- Kč a měli bychom základní službu prakticky na 2 roky 

zaplacenou. Odezva byla. ..pár a to skoro doslova, lidí napsalo, že 50,- v pohodě vloží, asi dva lidé 

říkali, že jim reklama na našich stránkách nevadí, většina jako vždy MLČELA. 

Ne každý je lhostejný a tak sponzorem našich webových stránek je na příští rok STANDA. (Stando 

dík) 

Během pár dnů by měla reklama zmizet a my máme rok na přemýšlení, jak dál.....pořád jsem 

zastáncem myšlenky každý (dobrovolně protože jsme dobrovolné sdružení přátel a tak ne každý, ale 

kdo bude chtít) zaplatí 50,- i když to bohužel bude znamenat dát si o dvě piva míň...... 

 

Hokej č.6: Hujka tým 28.10.2012 

Dnešním soupeřem byl Hujka tým. Dobře bruslící kluci, kteří si s námi zahráli již vloni. Vesměs to 

jsou mladíci okolo 30 let. Hráli dobře, hráli v klidu. I přes velikou porážku 16:2 měli na tvářích 

smích a po zápase domlouvali další zápas. Náš Jiříček dneska nechtěl do brány, chtěl do útoku, měl 

totiž odřené koleno a nemohl si moc klekat, ale bohužel nikdo ho nechtěl vystřídal. No nakonec mu 

to šlo i na jednu nohu. Vomelič se dneska trefoval jako divej - 7 gólů. I Hynkovi to tam začalo padat, 

čistý hattrick. Na ledě se nás sešlo 14, z toho 4 obránci a 10 útočníků. Což bylo na pytel, obránci 

nechtěli hrát v pěti, a tak nám v útoku nic jinýho nezbylo, než vláček. Takže pobyt na ledě jednoho 

útočníka se přiblížil z celkového času 75 minut na pouhých 20min, a obránce 38 min. Což je pomalu 

jednou tolik a hnedle se mi ozvaly hlasy od útočníků, že nebudou platit stejně. Kudy z toho ven, se 

ptám ????? A čekám návrhy. 

Sestava : Jiříček, Honza, Jarda, Luboš, Bob, Jirka, Roman, Petr, Vomelič, Hynek, Zdeněk, Tomáš, 

Zbyněk, Kroll a Milan 

Góly : Vomelič-7, Roman-1, Honza-1, Zbyněk-1, Zdeněk-1, Hynek-3, Tomáš-1, Luboš-1 

                                                                                                                                              / Petr/  

Hokej č.7: Cakl a spol. 04.11.2012 

Dneska proti Caklovi (HB Cora) . 

Byl to prostě krásnej, rychlej hokej, plnej úžasnejch akcí. Hráli jsme na 3 útoky a 5 obránců (střídali 

housenkou a líbilo se jim to). Myslím, že tentokrát byli všichni hráči spokojeni. Soupeři chyběli 

bratři Bencové a bylo to znát. Výsledek 17:4. 

 

Sestava : branka- Jiříček, obrana- Honza, Jarda, Bob, Luboš, Michal, útok- Kroll, Bohouš, Hynek, 

Ondra, Vomelič, Zbyněk, Jirka, Roman, Petr 

http://www.bsp.xf.cz/
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Góly : Bob-1, Jirka-2, Ondra-3, Kroll-1, Michal-1, Zbyněk-3, Vomelič-4, Hynek-1 Roman -1 

Fanynka : Michala přítelkyně jo a taky pár minut před zápasem přišel do naší kabiny Tomáš, ale na 

led nastoupil za soupeře....nebylo něco špatně?                                                                                        

                                                                                                                                               /Petr/ 

Hokej č.8: Vlach-Hurikáni 11.11.2012 

Hokej s letošní největší účastí, sešlo se nás 19. 13náct nás hrálo za BSP, 2 za soupeře (Vomelič, 

Štefi), 1 to vzdal když viděl plnou šatnu (Honza), 1 to také vzdal, když se oblékl a zjistil, že doma 

nechal helmu (Milan), 1 se přišel podívat cestou ze služební cesty (Jiříček), 1 přišel na osmou, když 

jsme hráli od sedmi (Zbyněk). Vše začalo při rozbruslení pukem, který vylétl z kluziště otevřenými 

vrátky přímo do okna sprchy-řinčení skla….blahopřejeme Michalovi k „přesnému“ zásahu. Byl to 

tentokrát příšernej hokej, nic nevycházelo, až na pár akcí, viz souhra Zdeněk, Zelí. Nevadí nám, že 

jsme prohráli, ale nic moc nahrávky, hodně jsme tahali puk až do ukličkování. S minulým hokejem 

se to vůbec nedá srovnat. Konečný výsledek 6:10. 

 

Sestava : brankář : hostující Pavel, obrana: Bob, Jarda, Luboš, Michal; útok: Jirka, Roman, Petr, 

Bohouš, Zelí, Zdenek, Kroll, Tomáš, Bláža. 

Vomelič, Hynek : hráli za soupeře 

Góly : Jarda-1, Zelí-1, Kroll-2, Bláža-2 

zapisovatel : Jiříček 

fotograf : Milan 

divák : Zbyněk             FOTKY                                                                                             /Petr/ 

 

  
 

Hokej č.9: Hujka 18.11.2012 

Hokej č. 9 : Hujka team. Opět jako minulý zápas s tímto soupeřem proběhl naprosto v klidu a s 

úsměvem. Nás se sešlo podstatně míň, než předešlou sobotu. Rychleji jsme střídali, to bylo dobře, 

ale nahrávky šly lépe soupeři. Branky padaly do Hujkovi svatyně, Jiříček držel dlóóóóuho "0" na 

kontě, ale nakonec se mu puk 2x zatoulal za záda (ne snad ani jeho vinnou). konečný výsledek jasně 

hovořil pro nás 13:2 

 

Sestava: branka-Jiříček, obrana-Jarda, Zdenda, Hynek, Bláža, útok-Jirka, Roman, Petr,Bohouš, 

Kroll, Zbyněk, Tomáš 

Góly: Tomáš-1, Zbyněk-5, Kroll-1, Hynek-1, Roman-1, Jirka-1, Jarda-2, Hujka tým-1   /Petr/ 

 

Sauna 22.11.2012 

včera v sauně vznikla debata jest-li se někdy stalo že všichni v sauně "dali" a nebo nedali.... 

prošel jsem záznamy...nikdy se nestalo, že by nikdo nedal. Ale již pětkrát se stalo, že koš dali všichni 

přítomní. 

31.8.08 - 6 x + 

http://bsp.rajce.net/2012.11.11.-BSP_hokej_Vlach


                                                                                                                                              2012 

BSP.doc 

 - 187 - 

28.2.08 - 2 x + 

17.1.08 - 8 x + 

18.3.10 - 5 x + 

16.11.09 - 5 x + 

takže už 3 roky se nám to nepovedlo......vždycky to jeden nebo více pokazil 

 

Hokej č.10 : Žižkovo Pole 25.11.2012 

V neděli 25.11. si tým BSP zahrál hokej s Žižkovým Polem. Dneska asi až na dva hráče měli úplně 

jinou sestavu. Náš Jiříček měl tentokrát k nule hodně blízko, dostal jen jeden gól. No moc se 

nezahřál, to je fakt. Jinak klidná hra z obou stran. Nás se sešlo po dlouhý době akorát, dvě obrany, tři 

útoky a jeden gólman. Soupeř nastoupil v podobném počtu. Konečné skóre bylo 13:1. 

 

Sestava:: branka-Jiříček, obrana-Luboš, Michal, Honza, Zdeněk, útok-Jirka, Roman, Petr, Vomelič, 

Bláža, Zelí, Tomáš, Kroll, Zbyněk 

Góly: Vomelič-3, Bláža-1, Kroll-2, Zdeněk-1, Zbyněk-1, Roman-2, Tomáš-2, Jirka-1           /Petr/ 

 

Hokej č.11: Keřkov 02.12.2012 

Tak jsme si zahráli proti Keřkovu, nebo Strakonicím ? takové totiž měli dresy. Hokej byl stejný jako 

dva, nebo tři předešlé zápasy a tudíž jsem dostal vynadáno (právem) od Jiříčka, ať seženu nějakýho 

pořádnýho soupeře, protože v bráně zmrzne! (zkusím se polepšit Jirko!).  Ano opět naše výhra byla 

vysoká : 14:2. 

 

Sestava : branka- Jiříček, obrana- Honza, Luboš, Zdeněk, Jarda, útok- Jirka, Roman, Petr, Tomáš, 

Zelí, Zbyněk, Hynek, Vomelič, Bohouš 

Góly: Jirka-1, Zbyněk-5, Vomelič-2,  Bohouš-3, Jarda-1, Tomáš-1 Zelí-1                             /Petr/ 

 

Hokej č.12: Hujka 09.12.2012 

Tak si BSP zahrálo opět proti Hujkovi. Sešlo se nás 10 a krásně jsme si zahráli. Na výsledku ani tolik 

nezáleží (výhra 13:3), ale tentoktát se na nás dalo i koukat). 

 

Sestava : branka-Jiříček, obrana Honza, Luboš, Zdenda, Zbyněk, útok Bohouš, Tomáš, Vomelič, 

Jirka, Roman, Petr 

Góly: Vomelič-6, Bob K.-2, Zbyněk-2, Tom-1, Jirka -1, Zdenek-1                                        /Petr/ 

 

Sauna: vánoční kolena 13.12.2012 

standardní průběh: 18,00 sauna, ve 20,00 přesun ke Hnátovi, výborný kolena, trochu piva. Chyběl 

jen Pepa, který rehabilituje po operaci (alespoň takto přejeme brzké uzdravení). FOTO 

 

  
 

http://bsp.rajce.net/2012.12.14.-BSP_vanocni_kolena
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Zimní Paletáč 15.12.2012 

Tak napřed se téměř optimálních podmínek pro konání akce zalekla většina původních zapálených 

plánovačů této akce a nakonec - buď nám to někdo nepřál a nebo se toho leklo samo POČASÍ, že by 

to bylo až moc dokonalý a tak přišel hnusnej chcanec a jak jsem psal v sms všem potencionálním 

účastníkům: po prohlídnutí všech možných meteowebů je jasné že tohle uchcaný počasí se bude spíš 

zhoršovat než zlepšovat (až zítra ráno to bude lepší) a protože nemusíme za každou cenu si něco 

dokazovat tak po dohodě s Karlem akci Zimní Paletáč rušíme (odsouváme na neurčito???) 

akci jsme sice odpískali, ale co s načatým odpolednem? vyrazil jsem na výšlap okolo Paletáče. 

Poprchávalo, ale v lese bylo celkem hezky, hlavně ticho. Měl jsem slušný boty a návleky na nohy, 

takže ani po 8 km sem nebyl nijak zvlášť mokrej - vlhko v botech. Zima rozhodně nebyla, spíš žízeň, 

takže jsem pak pospíchal domu na pivo a možná dojde i na svařáček. K debatě z hospody: od silnice 

je to k chatě (šikmo po poli) 520 m. Rybník je krásně zamrzlej, ale z deště na něm stojí voda ve sněhu 

takže to opravdu na hokej nebylo (a to bylo to hlavní na té akcičce). Jen pod chatkou co je nad vodou 

je vidět nádhernej led. Pořídil jem i pár FOTEK, tak pokud se budete chtít mrknout (Karel 

zkontrolovat nemovitost) ..... 

 

  
 

Hokej č.13: Cakl a spol. 16.12.2012 

16.12.2012 hrálo BSP opět hokej, jako každou neděli. Dnešním soupeřem byl nám všem velice 

známý, starý dobrý Cakl tým. My jsme nastoupili v deseti, oni nastoupili v deseti.... My měli v týmu 

hvězdy, oni měli v týmu hvězdy.... V očekávání byl lítý, vyrovnaný boj ! Ale ku našemu prospěchu, 

 jsme byli my hokejovější a tudíž výhra byla na naší straně. Za 75 minut bylo skóre 11:4 ! No 

prostě pátá  výhra v řadě. 

 

Sestava : branka - opět náš nenahraditelný Jiříček (doufám, že tentokrát nezmrzal) obrana - Honza, 

Luboš, Jarda, Zdenek, útok - Zbyněk, Roman, Petr, Vomelič, Hynek, Bláža 

Góly : Vomelič-7, Petr-2, Bláža-2                                                                                       /Petr/ 

 

Hokej č.14: MIKO 23.12.2012 

Těsně před štědrým dnem jsme si zahráli proti Miku, náš nejčastější loňský soupeř a my s ním letos 

hráli teprve po druhé. Ano, vyhráli jsme. 10:3. Nastoupilo nás 11, a tak Bláža šel hrát k hostujícímu 

týmu. Dokonce dal Jiříčkovi jednu branku. Na tým BSP se tentokrát snesla veliká vlna kritiky od 

hráčů Mika, za naše "fauly" , no ať si každý sáhne do svědomí sám, nebudu to hodnotit. Hlavně, že 

se nikdo nezranil. Po zápase jsme si i vánoční pivko dali a s úsměvem jsme odcházeli v rozbředlém 

sněhu k domovům 

 

Sestava : branka- náš nenahraditelný Jiříček, obrana : Jarda, Honza, Zdeněk a divočák Zbyněk, útok: 

Vomelič, Hynek, Milan, Jirka, Roman, Petr. Fanynky: Jana, Petra. 

http://bsp.rajce.net/2012.12.15.-Paletac
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Góly : Vomelič-4, Roman-3, Jirka-2, Hynek-1                                                                   /Petr/ 

 

Vánoce na kole aneb štědrodopolední vyjížďka 24.12.2012        

Tak nakonec se nás letos sešlo 7 bikerů, ale rozhodně nás tedy nejelo 7, ale asi to vezmu postupně 

(ale do tabulky účasti jsem započítal bodík každému kdo dorazil na Pelestrov na kole....) 

24.12.12 jsme ujeli 24 km (tedy alespoň já to mám na počítadle). vypili nějakou 12% (ještě že 

jich nebylo 12) a po 12té jsme byli doma.... 
Tak počasí hlásili v týdnu před vánocema každý den jiné - od třeskutých mrazů přes vánoční tropy, 

déšť, sníh stejně jako sluníčko. 23 dopoledne chumelilo a odpoledne se nechá popsat jen slovy 

klasika: chcalo a chcalo.... 

Ale vánoční ráno nás překvapilo polojasnou oblohou a teplotami nad 0 (5o C). Sraz byl v 9:00 u 

kasáren v Čechovce. Tady jsme se prakticky zároveň sjeli ve třech. Milan, Petr a Honza, po chvilce 

dorazil Franta. A pak jsem čekali na posledního skoro ohlášeného účastníka - na Karla. Karel 

většinou jezdí později, ale tentokrát panovala vážná obava, že nedorazí vůbec (podezření z jeho 

strany na blátíčko, na tempíčko a vůbec....). Dopadlo to dle očekávání - v 9 volal celý zadýchaný, že 

má problém s pumpou....(jak říkal později Michal v hospodě "asi vakuovou"....). No nic, vyrazili 

jsme ve čtyřech. První zatáčka a první pád - Milan si ťukl přední brzdou na ledu, ale už pokračujem 

dál. Na louce nad přehradou bylo sněhu jako již tradičně poměrně dost a tady si Milan vybral svůj 

druhý pád (probořené přední kolo do sněhu a nevycvaklá noha) - ale byl to pro všechny poslední pád 

dne. Za Dolíkem ( vybrali jsem variantu B ze čtyřech připravených- MAPA) 

 

                      
 

http://www.cykloserver.cz/f/b10d108720/
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 už bylo skoro jaro, sluníčko, voňavej vzduch (Karle bláto fakt nebylo, obava byla zbytečná)-

Šmolovy - Poděbaby - krásný výhled na město z kopce nad Veselicí - na sjezdu do Veselice a k řece 

se poměrně ochladilo a sníh se měnil na led, ale bez problémů jsme v Perknově a přes Černý les 

(dneska byl teda skoro bílej...) do Veselého Žďáru a malou vlnkou na Pelestrov. K našemu 

překvapení stojí před hospodou kolo a v hospodě již sedí Vašek. Nejenom, že jsme nebyli první v 

hospodě my, ale ani Vašek (jeden stůl byl již obsazen - to se nám ještě nestalo). 

Než přišlo první občerstvení přijel Michal, který nestihl ranní odjezd (bez komentáře) a po chvilce 

dorazil i náš Kadlík. Sice jsme si vyslechli story o kole pumpě a jeho snaze, ale ...no i pohádky patří 

ke Štědrému dnu, takže dík za ně. Padlo tam ještě hodně povedených hlášek, ale bohužel moje 

děravá pamět nic z toho neudržela....Jen abych si ohřál svoji polívčičku - pivo sponzoroval Rychtář. 

Společné foto a jedeme domu. Srabácky jsme se nepustili lesem, ale objeli jsme to po silnici, ale je 

pravdou, že to nebylo ani sněhové ani zmrzlé a ani blátové - takové nic moc a navíc byla již 

pokročilá hodina (12) a taky jsme trochu pospíchali na oběd.... FOTKY 

 

http://www.rychtar.cz/
http://bsp.rajce.net/2012.12.24.-BSP_vanoce_na_kole
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Hokej.č.15: Hujka tým 30.12.2012 

Dnešním soupeřem hokejového klání byl nám všem dobře známý "Hujka tým". Jakoby se všichni z 

BSP dneska nudili, prostě se nás v šatně sešlo 16. Milan odešel hned, Bláža a Kroll šli hrát za 

soupeře. V tu chvíli nás bylo akorát, 3 útoky, 2 obrany. Hra byla klidná, až na pár vyjímek , 

bezkontaktní. U nás opět dominoval Vomelič svými 7 góly, nedařilo se Štefimu - šance byly...to jo, 

ale prostě mu to tam nespadlo. Bláža i Kroll překonali Jiříčka a dali si po gólu za soupeře....(hajzlíci 

jedni) . I naši obránci si všichni dneska dost zaútočili  a šlo jim to. Útočníci se je marně snažili 

zaskakovat (kdepak jsou ty stařecké zkušenosti.) Konečný stav byl 12:5. 

 

Sestava : Jarda, Bob, Honza, Luboš, Jirka, Roman, Petr, Hynek, Vomelič, Zelí-malý, Bohouš, 

Zdeněk, Zbyněk, Jiříček 

Góly . Vomelič-7, Bohouš-1, Jirka-2, malý Zelí-1, Jarda-1  

Obecenstvo : malý Jiříček a prý ségra Jiříčkový....noo budem tomu věřit .                           /Petr/ 

 

 

 

                                                 


